

# Методико - библиографический отдел

Информационный бюллетень



# Сокращения

Центральная городская библиотека Читальный зал Центральной городской библиотеки Абонемент Центральной городской библиотеки Отдел иностранной литературы Центральной городской библиотеки	ЦГБ ЧЗ ЦГБ АБ ЦГБ ОИЛ ЦГБ
Методико-библиографический отдел Центральной городской	MEO HEE
библиотеки	МБО ЦГБ
Центральная детская библиотека	ЦДБ ИО Ф3
отдел искусств библиотеки филиала №3	
Библиотека-филиал №1	Ф1 Ф2
Библиотека-филиал №2	Ф2
Библиотека-филиал №3	Ф3
Библиотека-филиал №4	Ф4
Библиотека-филиал №5	Ф5
Библиотека-филиал №6	Φ6
Библиотека-филиал №7	Φ7
Библиотека-филиал №8	Φ8
Библиотека-филиал №9	Ф9
Библиотека-филиал №10	Ф10
Библиотека-филиал №11	Ф11

# Оглавление

Сокращения	1
Уважаемый читатель!	3
Естественные науки в целом. (ББК 20)	4
Физико-математические науки. (ББК 22)	
Химические науки. (ББК 24)	4
Науки о Земле (геодез., геофиз., геолог. и географические науки). (ББК 26)	4
Биологические науки. (ББК 28)	4
Энергетика. (ББК 31)	5
Радиоэлектроника. (ББК 32)	5
Пищевые производства. (ББК 36)	5
Гехнология древесины. Прозв-ва легкой пром. Полиграф. производство. (ББК 37)	5
Строительство. (ББК 38)	6
Специальное (частное) растениеводство. (ББК 42)	6
Специальное (частное) животноводство. (ББК 46)	6
Социальн. гигиена и организ. здравоохранения. Гигиена. Эпидемиология. (ББК 51)	6
Клиническая медицина в целом. (ББК 53)	7
Внутренние болезни. Хирургия. (ББК 54)	
Гинекология. Педиатрия. (ББК 57)	7
История. Исторические науки. (ББК 63)	7
Экономика. Экономические науки. (ББК 65)	. 12
Государство и право. Юридические науки. (ББК 67)	. 12
Военная наука. Военное дело. (ББК 68)	. 13
Наука. Науковедение. (ББК 72)	. 14
Образование. Педагогические науки. (ББК 74)	. 14
Физическая культура и спорт. (ББК 75)	. 14
Средства массовой информации. Книжное дело. (ББК 76)	. 14
Охрана памятников природы, истории и культуры. Музейное дело. Архивное дело. (ББК 79)	. 14
Языкознание. (ББК 81)	. 14
Литературоведение. (ББК 83)	. 15
Художественная литература. (ББК 84)	. 15
Искусство. Искусствознание. (ББК 85)	. 40
Религия. Мистика. Свободомыслие. (ББК 86)	
Философские науки. (ББК 87)	. 41
Психология. (ББК 88)	. 41
Справочные излания. (ББК 92)	. 42

#### Уважаемый читатель!

В настоящем «Информационном бюллетене» отражена литература, находящаяся в фондах МБУ «ЦБС» г. Стерлитамака и внесенная в электронный каталог в январе 2024 года.

Литература, включенная в информационный бюллетень, отражает все отрасли знаний. Читатель найдет в нем новинки художественной литературы: отечественной и зарубежной, технической, естественно — научной, общественно — политической, литературоведческой, по искусству и спорту. Материал расположен в систематическом порядке по отраслям знания, внутри разделов — в алфавите авторов и заглавий. Записи включают полное библиографическое описание изданий, инвентарный номер и название библиотеки-филиала или отдела в сокращенном виде (шифр отдела).

Издание снабжено «Содержанием», которое поможет быстро ориентироваться в бюллетене.

«Информационный бюллетень» выпускается в печатном и электронном виде. Печатный вариант находится в библиотеках города и доступен для пользователей. Электронный вариант бюллетеня отражен на сайте МБУ «ЦБС» г. Стерлитамака в разделе «Ресурсы».

«Информационный бюллетень» предназначен для всех категорий читателей.

#### Естественные науки в целом. (ББК 20)

**Бергмарк,** Д. В присутствии пришельцев : с трех лет я была их ушами и глазами на земле / Д. Бергмарк. - Москва : Рипол-классик, 2005. - 320 с. — Текст : непосредственный.  $\Phi 2$ : 92512

#### Физико-математические науки. (ББК 22)

**Космос**: [4D Энциклопедия в дополненной реальности ] / [сост. и пер. с англ. К. Антоновой]. - Тула: Дэвар Медиа, 2018. - 52 с.: ил. - Алфавит. указ.: с. 50-51. - ISBN 978-5-6040133-7-3. - Текст: непосредственный. 6+

 $\Phi 2: 130852$ 

**Тайсон, Н. Д.** Астрофизика с космической скоростью, или Великие тайны Вселенной для тех, кому некогда / Н. Д. Тайсон; перевод с английского А. Бродоцкой. - Москва: АСТ, 2018. - 235 с.: ил. - (Удивительная Вселенная). - ISBN 978-5-17-982975-1. - Текст: непосредственный. 12+

Ф8: 148767

**Шимбалев, А. А.** Атлас звездного неба / А. А. Шимбалев. - Москва : АСТ ; Минск : XAPBECT, 2006. - 64 с. : фотоил. - ISBN 5-17-030072-7. - ISBN 985-13-3287-9. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148742

#### Химические науки. (ББК 24)

**Шляхов, А. Л.** Химия на пальцах / А. Л. Шляхов. - Москва : АСТ, 2017. - 384 с. : ил. - (Библиотека Вундеркинда. Научные сказки). - ISBN 978-5-17-101857-3. - Текст : непосредственный.

Ф2: 125280

#### Науки о Земле (геодез., геофиз., геолог. и географические науки). (ББК 26)

**Беринг, В. И.** Камчатские экспедиции / В. И. Беринг. - Москва : Эксмо : Око, 2013. - 480 с. - (Великие русские путешественники). - Текст : непосредственный.

ЧЗ ЦГБ: 112337

**Берлянт, А. М.** Картография : учебник / А. М. Берлянт. - Москва : КДУ, 2010. - 328 с. - Текст : непосредственный.

ЧЗ ЦГБ: 105549

#### Биологические науки. (ББК 28)

**Афонькин,** С. Ю. В морях и океанах / С. Ю. Афонькин. - Санкт-Петербург : БКК, 2012. - 80 с. : ил. - Текст : непосредственный.

 $\Phi$ 1: 110002; $\Phi$ 5: 110002; $\Phi$ 6: 110002; $\Phi$ 7: 103505; $\Phi$ 8: 103505; $\Phi$ 10: 103505;UДБ: 103505 **Бентон, М.** Современная энциклопедия динозавров / М. Бентон . - Москва : Эксмо, 2010. - 160 с. - Текст : непосредственный.

Ф1: 106403;Ф5: 106403;Ф6: 106403;Ф7: 106403;Ф8: 106403;Ф9: 106403;Ф10: 106403;Ф11: 106403;ЦДБ: 106403

**Маклеод, Б.** Охота животных / Б. Маклеод ; [перевод с английского М. Я. Беньковской] ; художники А. Пасторелли , П. Холгуин , И. Сталио. - Москва : АСТ : Астрель, 2002. - 32 с. : ил. - (Всё обо всём). - Алфавит. указ.: с. 32. - ISBN 5-17-012780-4. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148743

Удивительные животные : самые необычные обитатели нашей планеты. - Санкт-Петербург : Пресс-Курьер, 2021. - 160 с. : ил. - (Тайны XX века. Золотая серия. Номер 6). - ISBN 4-607038-590723. - Текст : непосредственный. 12+

**Хищники** / разработка серийного оформления В. И. Митяниной. - Москва : РОСМЭН, 2016. -  $10 \, \mathrm{c.}$  : ил. - (Всё - всё для малышей). - ISBN 978-5-353-07976-7. - Текст : непосредственный.

0+

Φ3: 120774;Φ4: 120774;Φ6: 120774;Φ11: 120774

**Школьник, Ю. К.** Человек : полная энциклопедия / Ю. К. Школьник ; художники А. Воробьев, Ю. Золотарева , Е. Мацыгин, Ю. Школьник. - Москва : Эксмо, 2006. - 256 с. : ил. - Алфавит. указ.: с. 252-255. - ISBN 5-699-06762-0. - Текст : непосредственный. *Ф8: 148744* 

**Школьник, Ю. К.** Динозавры : Ящеры мезозойской эры / Ю. К. Школьник. - М : Эксмо, 2013. - 64с. : ил. - (Популярная научно-практическая энциклопедия современных знаний). - Текст : непосредственный.

ЦДБ: 111534;Ф8: 111534;Ф9: 111534;Ф10: 111534

**Шляхов, А. Л.** Анатомия на пальцах : для детей и родителей, которые хотят объяснять детям / А. Л. Шляхов. - Москва : АСТ, 2018. - 320 с. - (Библиотека вундеркинда. Научные сказки). - ISBN 978-5-17-102894-7. - Текст : непосредственный.

ЦДБ: 126732;Ф1: 126732

Шляхов, А. Л. Биология на пальцах: для детей и родителей, которые хотят объяснять детям / А. Л. Шляхов. - Москва: АСТ, 2018. - 352 с. - (Библиотека вундеркинда. Научные сказки). - ISBN 978-5-17-104504-3. - Текст: непосредственный.

АБ ЦГБ: 128155;ЦДБ: 125155;Ф9: 125155

#### Энергетика. (ББК 31)

**Крупенская, Н. Б.** Поделки из помпончиков / Н. Б. Крупенская. - Москва : Айрис-пресс, 2008. - 32 с. : ил. - (Чудесные фантазии). - ISBN 978-5-8112-3039-6. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148774

#### Радиоэлектроника. (ББК 32)

**Бенда, Д.** Поиск неисправностей в электрических схемах / Д. Бенда ; перевод с ненецкого. - Санкт-Петербург : БХВ-Петербург, 2010. - 256 с. : ил. - (Электроника). - Предм. указ.: с.241-245. - ISBN 978-59775-0359-4. - Текст : непосредственный.

Ф2: 121652

#### Пищевые производства. (ББК 36)

**Кремлевская выпечка** / составитель А. А. Цветков. - Москва : Дом Славянской книги, 2006. - 382 с. - (Библиотека домохозяйства). - ISBN 5-85550-043-8. - Текст : непосредственный.  $\Phi 8: 148772$ 

**Хлебников, В.** Made in гриль / В. Хлебников. - Москва : ИП "Жигульский", 2010. - 152 с. - ISBN 978-5-9026-1760-0. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148782

#### Технология древесины. Прозв-ва легкой пром. Полиграф. производство. (ББК 37)

**Бардина, Р. А.** Как стать супер девочкой. Секреты красоты и успеха / Р. А. Бардина. - Москва : Махаон, 2008. - 256 с. : ил. - ISBN 978-5-18-000740-7. - Текст : непосредственный.  $\Phi 8:148800$ 

**Белякова, О. В.** Бисероплетение : поделки, украшения, аксессуары / О. В. Белякова, М. А. Изотова. - Ярославль : Академия развития, 2008. - 128 с. : ил. - Текст : непосредственный.  $\Phi$ 7: 100666;  $\Phi$ 10: 100666; L2E1: 100666

**Беннер,** Д. К. Цветы, букеты и композиции из бисера : 30 проектов / Д. К. Беннер. - Харьков : Клуб семейного чтения; Белгород, 2013. - 128 с. : ил. - Текст : непосредственный.  $\Phi 4:110985$ 

**Самые красивые варежки и перчатки** / перевод с английского М. Семенкович. - Москва : Мой Мир ГмбХ & Ко. КГ, 2004. - 96 с. : ил. - (Вяжем на зиму). - ISBN 3-938209-767-1. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148786

**Самые красивые гольфы и носочки** / перевод с английского М. Семенкович. - Москва : Мой Мир ГмбХ & Ко. КГ, 2004. - 96 с. : ил. - (Вяжем на зиму). - ISBN 3-938209-78-X. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148783

Самые красивые кашне и шарфики / перевод с английского М. Семенкович. - Москва : Мой Мир ГмбХ & Ко. КГ, 2004. - 96 с. : ил. - (Вяжем на зиму). - ISBN 3-938209-79-8. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148784

Самые красивые шляпки и шапочки / перевод с английского М. Семенкович. - Москва : Мой Мир : ГмбХ & Ко. КГ, 2004. - 96 с. : ил. - (Вяжем на зиму). - ISBN 3-938209-76-3. - Текст : непосредственный.

 $\Phi 8: 148785$ 

#### Строительство. (ББК 38)

**Идеальный маникюр и педикюр, не выходя из дома**. - Москва : Мир книги, 2006. - 96 с. : ил. - ISBN 5-486-00847-3. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148773

#### Специальное (частное) растениеводство. (ББК 42)

**Аксенова**, **Л. А.** Цветы / Л. А. Аксенова ; художник Ф. Е. Войтов [ и др.]. - Москва : POCMЭH, 2015. - 96 с. : ил. - (Детская энциклопедия POCMЭH). - Указ. : с.94-95. - ISBN 978-5-353-07157-0. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148757

**Березкина, И. В.** Библия комнатных растений / И. В. Березкина. - Москва : Эксмо, 2009. - 256 с. - Текст : непосредственный.

ЧЗ ЦГБ: 10168

#### Специальное (частное) животноводство. (ББК 46)

**Александрова, Е. И.** Собаки / Е. И. Александрова ; художник Е. В. Конькова. - Санкт-Петербург : А. В. К. - Тимошка, 2005. - 112 с. : ил. - (Узнай мир). - ISBN 5-324-00067-1. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148756

**Иванова, М. А.** Я познаю мир. Лошади : детская энциклопедия / М. А. Иванова, О. Д. Костикова ; художник Ю. А. Станишевский. - Москва : ACT : Астрель, 2002. - 400 с. : ил. - ISBN 5-17-008706-3. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148761

## Социальн. гигиена и организ. здравоохранения. Гигиена. Эпидемиология. (ББК 51)

Бердышев, С. Как стать здоровым и сильным : 100 практических советов / С. Бердышев. - Москва : РИПОЛ КЛАССИК, 2002. - 448 с. - (Мужской характер). - ISBN 5-7905-1294-1. - Текст : непосредственный.

Ф11: 121858

Дюкан, П. Я не умею худеть : французская система похудения и окончательной стабилизации потерянного веса / П. Дюкан ; перевод с французского Л. Ивашкевич. - Москва : Эксмо, 2013. - 320 с. - ISBN 978-5-699-50923-2. - Текст : непосредственный. Ф8: 148781

**Серебрянская, Н.** Женщина до и после тридцати / Н. Серебрянская, С. Игнатенко. - Ростовна-Дону : Феникс, 2001. - 384 с. - (Дамский клуб). - ISBN 5-222-01572-6. - Текст : непосредственный.

#### Клиническая медицина в целом. (ББК 53)

**Агатстон, А.** Новая экспресс-дивета доктора Агатстона / А. Агатстон ; перевод с английского М. С. Галынского. - Москва : РИПОЛ классик, 2004. - 336 с. - ISBN 5-7905-2506-7. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148760

**Берн,** Э. Групповая психотерапия / Э. Берн; перевод с английского А. Ю. Калмыкова, В. К. Калиненко, Е. С. Калмыковой. - Москва: Академический Проект, 2001. - 464 с. - (Концепции: теории, традиции, инновации). - ISBN 5-8291-0099-1. - Текст: непосредственный.

ЧЗ ЦГБ: 128968

**Малахов, Г. П.** Золотые правила питания / Г. П. Малахов. - Москва : АСТ : Астрель, 2008. - 431 с. - ISBN 978-5-17-051171-6. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148803

#### Внутренние болезни. Хирургия. (ББК 54)

**Бережнова, И. А.** Болезни суставов : средства, которые помогают / И. А. Бережнова. - Москва : АСТ : Хранитель, 2008. - 126 с. - (Здоровье и жизнь). - ISBN 978-5-17-035793-2. - ISBN 978-5-9762-6139-6. - Текст : непосредственный.

ЧЗ ЦГБ: 98120;АБ ЦГБ: 98120;Ф1: 98120;Ф5: 98120;Ф2: 98120;Ф3: 98120;Ф6: 98120;Ф7: 98120

**Бережнова, И. А.** Внутренние болезни. : Диагностический справочник / И. А. Бережнова. - Москва : АСТ, 2007. - 606 с. - Текст : непосредственный.  $\Phi$ 1: 99452

**Береславская, Е. Б.** Вегетососудистая дистония : современный взгляд на лечение и профилактику / Е. Б. Береславская. - Санкт-Петербург : Весь, 2008. - 160 с. - Библиогр.: с.156. - ISBN 978-5-9573-0527-9. - Текст : непосредственный.

ЧЗ ЦГБ: 98620;АБ ЦГБ: 98620;Ф1: 98620;Ф2: 98620;Ф3: 98620;Ф4: 98620;Ф5: 98620:Ф6: 98620

#### Гинекология. Педиатрия. (ББК 57)

**Минко, А. И.** Наркология в вопросах и ответах / А. И. Минко, И. В. Линский. - Ростов-на-Дону : Феникс; Харьков : Торсинг, 2003. - 480 с. - ISBN 5-222-03159-4. - ISBN 996-670-172-3. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148806

#### История. Исторические науки. (ББК 63)

"Умылись кровью"?: ложь и правда о потерях в Великой Отечественной войне / И. Полыхалов , Л. Лопуховский , В. Земсков [и др.]. - Москва : Яуза : Эксмо, 2012. - 512 с. : ил. - Библиогр.247-249. - ISBN 978-5-699-58297-6. - Текст : непосредственный.  $\Phi 8: 148817$ 

**Барятинский, М.** "Тигры" в бою / М. Барятинский. - Москва : Яуза : Эксмо, 2008. - 320 с. - (Великая Отечественная. Танки в бою). - ISBN 978-5-699-22715-0. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148838

**Барятинский, М.** Немецкие танки в бою. Panzer, vorwarts / М. Барятинский. - Москва : Яуза : Эксмо, 2008. - 336 с. - (Танки в бою). - ISBN 978-5-699-20445-8. - Текст : непосредственный.  $\Phi 8: 148839$ 

**Беляков, С. С.** Гумилёв, сын Гумилёва : биография Льва Гумелева / С. С. Беляков. - Москва : АСТ, 2014. - 797 с. + ил. - ISBN 978-5-17-077567-5. - Текст : непосредственный. *ЧЗ ШГБ: 113224* 

**Берган, М.** Древний Рим / М. Берган. - Москва : Мир книги, 2007. - 128 с. - Текст : непосредственный.

ЧЗ ЦГБ: 96364;Ф1: 96364;Ф3: 96364;Ф4: 96364;Ф5: 96364;Ф7: 96364

**Берган, М.** Империя монголов / М. Берган. - Москва : Мир книги, 2007. - 128 с. - Текст : непосредственный.

*ЧЗ ЦГБ:* 96365;Ф1: 96365;Ф3: 96365;Ф4: 96365;Ф6: 96365;Ф7: 96365;Ф9: 97893

**Бердышев, С. Н.** Екатерина Великая / С. Н. Бердышев. - Москва : Мир книги, 2007. - 240 с. - Текст : непосредственный.

ЧЗ ЦГБ: 96376;Ф4: 96376

**Бердышев, С. Н.** Смутное время / С. Н. Бердышев. - Москва : Мир книги, 2007. - 240 с. - (История России). - Библиогр.: с. 236-237. - ISBN 978-5-486-01467-3. - Текст : непосредственный.

Ф5: 120604

**Бешанов, В. В.** Танковый погром 1941 года / В. В. Бешанов. - Москва : Яуза : Эксмо, 2008. - 480 с. - (Великая Отечественная: Неизвестная война). - ISBN 978-5-699-27217-4. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148858

**Бобров, А. А.** Брусиловский прорыв / А. А. Бобров. - Москва : Вече, 2014. - 384 с. : ил. - (Военные тайны XX века). - ISBN 978-5-4444-1801-7. - Текст : непосредственный. 12+

 $\Phi 8: 148879$ 

**Болтунов, М. Е.** "Альфа" принимает бой / М. Е. Болтунов. - Москва : Вече, 2000. - 384 с. : ил. - (Военные тайны XX века). - ISBN 5-7838-0744-3. - Текст : непосредственный.  $\Phi 8: 148809$ 

**Больных, А. Г.** Молниеносная война. Блицкриги Второй мировой / А. Г. Больных. - Москва : Яуза : Эксмо, 2008. - 352 с. - (Великая Отечественная: Неизвестная война). - ISBN 978-5-699-31584-0. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148860

**Бёрни,** Д. Доисторический мир. Опасные ящеры / Д. Бёрни ; перевод с английского И. Д. Андриановой. - Москва : РОСМЭН, 2017. - 48 с. - (Детская энциклопедия). - ISBN 978-5-353-05845-8. - Текст : непосредственный.

Ф8: 124238

**Виниченко, М. В.** "Линия Сталина" в бою / М. В. Виниченко, В. Рунов. - Москва : Яуза : Эксмо, 2010. - 352 с. - (Великая Отечественная: Неизвестная война). - ISBN 978-5-699-39238-4. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148857

**Грейгъ, О.** Кёнигсберг-13, или Последняя тайна Янтарной комнаты / О. Грейгъ, А. Рудаков. - Москва : Алгоритм, 2014. - 336 с. - (Власть и мистика). - ISBN 978-5-4438-0851-2. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148764

**Гроза 1914.** Великая война в воспоминаниях очевидцев / автор-составитель О. Г. Гончаренко. - Москва : Самовар, 2018. - 384 с. : ил. - (Военные мемуары 1914-1917). - ISBN 978-5-4444-1254-1. - Текст : непосредственный. 12+

Ф8: 148755

**Деникин, А. И.** Очерки русской смуты / А. И. Деникин. - Санкт-Петербург : Ленинградское издательство, 2010-[ ]. - Текст : непосредственный.

Т. 1. Крушение власти и армии : февраль-сентябрь 1917; Борьба генерала Корнилова : август 1917-апрель 1918. - 2010. - 832 с. - ISBN 978-5-9942-0471-9.

Ф8: 148813

**Деникин, А. И.** Очерки русской смуты / А. И. Деникин. - Санкт-Петербург : Ленинградское издательство, 2010-[ ]. - Текст : непосредственный.

Т. 3 : Вооруженные силы Юга России. Распад Российской империи. Заключительный период войны. - 2010. - 768 с. - ISBN 978-5-9942-0472-6.

Ф8: 148815

- **Деникин, А. И.** Очерки русской смуты / А. И. Деникин. Санкт-Петербург : Ленинградское издательство, 2010-[ ]. Текст : непосредственный.
- Т. 2. Белое движение и борьба Добровольческой армии : май-октябрь 1918; Вооруженные силы Юга России. Распад Российской империи. 2010. 736 с. ISBN 978-5-9942-0470-2.  $\Phi$ 8: 148814
- **Деникин, А. И.** Путь русского офицера : статьи и очерки на исторические и геополитические темы / А. И. Деникин. Москва : Айрис-пресс, 2006. 544 с. (Белая Россия). ISBN 5-8112-1924-5. Текст : непосредственный.

Ф8: 148816

- **Еременко, А. И.** Смоленское сражение / А. И. Еременко. Москва : Вече, 2012. 336 с. : ил. (Военные тайны XX века). ISBN 978-5-9533-6401-0. Текст : непосредственный.  $\Phi 8:148873$
- **Жуков,** Г. К. Воспоминания и размышления : [в 2 томах] / Г. К. Жуков ; художник П. Иващенко. Москва : ОЛМА-ПРЕСС, 2003-2003. ISBN 5-224-03195-8. Текст : непосредственный.
- Т. 2. 2003. 415 с. : ил. ISBN 5-224-03197-4. Ф8: 148811
- **Жуков** Г. К. Воспоминания и размышления : [в 2 томах] / Г. К. Жуков ; художник П. Иващенко. Москва : ОЛМА-ПРЕСС, 2003-2003. ISBN 5-224-03195-8. Текст : непосредственный.
- Т. 1. 2003. 415 с. : ил. ISBN 5-224-03196-6. Ф8: 148810
- **Исаев, А.** АнтиБлицкриг Красной Армии. От победы под Москвой до Харьковской катастрофы / А. Исаев. Москва : Эксмо : Яуза, 2011. 384 с. (Бестселлеры Алексеея Исаева). ISBN 978-5-699-53078-6. Текст : непосредственный.  $\Phi 8: 148833$
- **Исаев, А.** Георгий Жуков. Последний довод короля / А. Исаев. Москва : Яуза : Эксмо, 2006. 480 с. (Война и мы). ISBN 5-699-16564-9. Текст : непосредственный.  $\Phi 8:148850$
- **Исаев, А.** Когда внезапности уже не было. История ВОВ, которую мы не знали / А. Исаев. Москва : Яуза : Эксмо, 2006. 480 с. (Война и мы. Военное дело глазами гражданина). ISBN 978-5-699-11949-3. Текст : непосредственный.  $\Phi 8: 148847$
- **Исаев, А.** Сталинград. За Волгой для нас земли нет / А. Исаев. Москва : Яуза : Эксмо, 2008. 448 с. (Война и мы). ISBN 978-5-699-26236-6. Текст : непосредственный.  $\Phi 8:148851$
- **Кейтель, В.** Размышления перед казнью / В. Кейтель ; перевод с немецкого предисловие, примечания, приложения Г. Я. Рудого. Москва : Вече, 2012. 592 с. : ил. (Вторая мировая. Взгляд врага). ISBN 978-5-9533-6309-9. Текст : непосредственный.  $\Phi$ 8: 148836
- **Кисин, С.** Деникин. Единая и неделимая / С. Кисин. РОстов на Дону : Феникс, 2011. 413 с. (След в истории). ISBN 978-5-222-18400-4. Текст : непосредственный. Ф8: 148812
- **Коняев, Н. М.** Генерал Власов. Анатомия предательства / Н. М. Коняев. Москва : Вече, 2008. 480 с. : ил. (Военные тайны XX века). ISBN 978-5-9533-2976-7. Текст : непосредственный.

Ф8: 148874

**Курукин, И. В.** Потемкин. Некоронованный монарх / И. В. Курукин. - Москва : АСТ-ПРЕСС ШКОЛА, 2018. - 33 с. : ил. - (Большой исторический словарь).. - (Путеводитель по истории России). - ISBN 978-5-94776-916-6. - Текст : непосредственный.

Ф11: 128194, 148751

**Лиддел, Гарт Б. Г.** Правда о первой мировой войне / Б. Г. Лиддел Гарт ; перевод с английского О. Триэля. - Москва : Яуза : Эксмо, 2009. - 480 с. - (Перелом истории). - ISBN 978-5-699-36036-9. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148829

**Людендорф, Э.** Мои воспоминания о войне 1914-1918 гг / Э. Людендорф ; перевод с немецкого А. А. Свечина. - Москва : Вече, 2014. - 592 с. : ил. - (Военные мемуары). - ISBN 978-5-4444-1770-6. - Текст : непосредственный. 12+

Ф8: 148842

**Мартиросян, А. Б.** Кто проторил дорогу к пакту? / А. Б. Мартиросян. - Москва : Вече, 2009. - 464 с. - (Мифы пакта Молотова-Риббентропа). - ISBN 978-5-9533-4052-6. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148856

**Мартиросян, А. Б.** Накануне 23 августа 1939 г. / А. Б. Мартиросян. - Москва : Вече, 2009. - 320 с. - (Мифы пакта Молотова-Риббентропа). - ISBN 978-5-9533-4225-4. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148855

**Мартиросян, А. Б**. Сталин и разведка накануне войны / А. Б. Мартиросян. - Москва : Вече, 2014. - 480 с. - (Историческое расследование). - ISBN 978-5-4444-2079-9. - Текст : непосредственный.

12 +

Ф8: 148843

**Медведев, Р. А.** Время Путина? Россия на рубеже веков / Р. А. Медведев. - Москва : АСТ ; Харьков : Фолио, 2002. - 367 с. - ISBN 5-17-012745-6. - ISBN 966-03-1649-6. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148804

**Михеенков, С. Е.** Армия, которую предали : трагедия 33-й армии генерала М.Г. Ефремова. 1941-1942 / С. Е. Михеенков. - Москва : Центрполиграф, 2010. - 351 с. - (На линии фронта. Правда о войне). - ISBN 978-5-9524-4865-0. - Текст : непосредственный. *Ф8: 148859* 

**Партитура Второй мировой. Кто и когда начал войну?** / ответственный редактор Н. А. Нарочницкая. - Москва : Центрполиграф, 2009. - 416 с. - (Вторая мировая). - ISBN 978-5-9533-4298-8. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148862

**Переслегин, С.** Скрытая история Второй мировой. Новый взгляд на Войну между Реальностями / С. Переслегин, В. Гончаров. - Москва : Яуза : Эксмо, 2012. - 608 с. - ("Звезды" военной истории). - ISBN 978-5-699-54480-6. - Текст : непосредственный.  $\Phi 8: 148861$ 

**Рис, Л.** Освенцим: Нацисты и "Окончательное решение еврейского вопроса / Л. Рис; перевод с немецкого А. Ивахненко. - Москва: КоЛибри, 2014. - 448 с.: ил. - ISBN 978-5-389-05754-8. - Текст: непосредственный. 16+

Ф8: 148853

**Русаков, А.** П. Вся правда о войне : причины, итоги, потери / А. П. Русаков . - Москва : Вече, 2012. - 432 с. : ил. - (Военные тайны XX века). - ISBN 978-5-9533-4511-8. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148876

**Савинова, Е. Н.** Алексей Михайлович. Тишайший царь с железной хваткой : большой исторический словарь / Е. Н. Савинова. - Москва : АСТ-ПРЕСС КНИГА, 2014. - 33 с. : ил. - (Путеводитель по истории России). - ISBN 978-5-462013-56-0. - Текст : непосредственный.  $\Phi 8: 148750$ 

**Савинова, Е. Н.** Романовы. История великой империи : большой исторический словарь / Е. Н. Савинова. - Москва : ACT-ПРЕСС КНИГА, 2014. - 33 с. : ил. - (Путеводитель по истории России). - ISBN 978-5-462014-84-0. - Текст : непосредственный. 12+

Ф8: 148752

**Сандалов, Л. М.** 1941. На московском направлении / Л. М. Сандалов. - Москва : Вече, 2010. - 576 с. : ил. - (Военные тайны XX века). - ISBN 978-5-9533-4560-6. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148872

**Сахаров, А. Н.** Николай Карамзин. Колумб истории российской / А. Н. Сахаров. - Москва : АСТ-ПРЕСС ШКОЛА, 2013. - 33 с. : ил. - (Большой исторический словарь). - (Путеводитель по истории России). - ISBN 978-5-462-01474-1. - Текст : непосредственный. 12+

Ф8: 148799

**Секретные материалы нацизма. От "Аненэрбе" до золота Шлимана** / составитель Н. Н. Непомнящий. - Москва : Вече, 2007. - 384 с. : ил. - (Военные тайны XX века). - ISBN 978-5-9533-2239-3. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148865

**Смыслов, О. С.** Плен: жизнь и смерть в немецких лагерях / О. С. Смыслов. - Москва: Вече, 2009. - 480 с.: ил. - (Военные тайны XX века). - ISBN 978-5-9533-3849-3. - Текст: непосредственный.

Ф8: 148867

Смыслов, О. С. Проклятые легионы: изменники Родины на службе Гитлера / О. С. Смыслов. - Москва: Вече, 2006. - 512 с.: ил. - (Военные тайны XX века). - ISBN 5-9533-1308-X. - Текст: непосредственный.

Ф8: 148866

**Соколов, Б. В.** Фронт за линией фронта. Партизанская война 1939-1945 гг. / Б. В. Соколов. - Москва : Вече, 2008. - 432 с. - (Военные тайны XX века). - ISBN 978-5-9533-3601-7. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148878

**Солонин, М. С.** 22 июня, или Когда началась Великая Отечественная война? / М. С. Солонин. - Москва : Яуза : Эксмо, 2007. - 512 с. : ил. - ISBN 5-699-15196-6. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148824

**Солонин, М. С.** 23 июня: "День М" / М. С. Солонин. - Москва : Яуза : Эксмо, 2007. - 512 с. : ил. - (Великая Отечественная: Неизвестная война). - ISBN 978-5-699-22304-6. - Текст : непосредственный.

*ЧЗ ЦГБ: 95372;Ф8: 148819* 

**Судоплатов, П. А.** Победа в тайной войне. 1941-1945 годы / П. А. Судоплатов. - Москва : Олма-Пресс, 2005. - 544 с. : ил. - (Спецслужбы). - ISBN 5-224-05345-5. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148844

**Судоплатов, П. А.** Спецоперации. Лубянка и Кремль. 1930-1950 годы / П. А. Судоплатов. - Москва : Олма-Пресс, 2005. - 700 с. : ил. - (Спецслужбы). - ISBN 5-224-05022-7. - Текст : непосредственный.

 $\Phi 8: 148845$ 

Типпельскирх, К. фон. История Второй мировой войны. Блицкриг / К. фон Типпельскирх. - Москва: Вече, 2011. - 448 с.: ил. - (Вторая мировая. Взгляд врага). - ISBN 978-5-9533-5620-6. - Текст: непосредственный.

Ф8: 148822

**Фриснер, Г.** Проигранные сражения / Г. Фриснер ; перевод с немецкого И. Глаголева , В. Кривули. - Москва : Вече, 2011. - 288 с. : ил. - (Вторая мировая. Взгляд врага). - ISBN 978-5-9533-5799-9. - Текст : непосредственный.

**Черушев, Н. С.** 1937 год. Был ли заговор военных? / Н. С. Черушев. - Москва : Вече, 2007. - 576 с. : ил. - (Военные тайны XX века). - ISBN 978-5-9533-2213-3. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148875

**Шелленберг. В.** В паутине СД : мемуары / В. Шелленберг. - Москва : Вече, 2012. - 448 с. : ил. - (Вторая мировая. Взгляд врага). - ISBN 978-5-9533-6582-6. - Текст : непосредственный.  $\Phi 8:148837$ 

**Широкорад, А. Б.** "Большой блеф" Тухачевского. Как перевооружалась Красная армия / А. Б. Широкорад. - Москва : Вече, 2014. - 384 с. : ил. - (Военные тайны XX века). - ISBN 978-5-4444-1096-7. - Текст : непосредственный.

Ф8: 145354, 148869

**Широкорад, А. Б.** Великая контрибуция. Что СССР получил после войны / А. Б. Широкорад. - Москва : Вече, 2013. - 384 с. : ил. - (Военные тайны XX века). - ISBN 978-5-4444-0766-X. - Текст : непосредственный. 16+

 $\Phi 8: 148870$ 

**Широкорад, А. Б.** Упущенный шанс Врангеля. Крым, Бизерта, Галлиполи / А. Б. Широкорад. - Москва : Вече, 2009. - 352 с. : ил. - (Военные тайны XX века). - ISBN 978-5-9533-3637-6. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148871

**Шкаровский, М. В.** Крест и свастика. Нацистская Германия и Православная Церковь / М. В. Шкаровский. - Москва : Вече, 2007. - 512 с. : ил. - (Военные тайны XX века). - ISBN 978-5-9533-2083-2. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148877

**Шмаглит, Р. Г.** Русское зарубежье в XX веке: 800 биографий / Р. Г. Шмаглит. - Москва : ACT : Зебра, 2007. - 254 с. : ил. - Текст : непосредственный.

ЧЗ ЦГБ: 99905;АБ ЦГБ: 99905;Ф1: 99905;Ф2: 99905;Ф3: 99905;Ф4: 99905;Ф5: 99905;Ф6: 99905;Ф7: 99905

**Шпейдель, Г.** Вторжение 1944 года: высадка союзников в Нормандии глазами генерала Третьего рейха / Г. Шпендель; перевод с английского Л. А. Игоревского. - Москва: Центрполиграф, 2004. - 206 с. - ISBN 5-9524-1056-1. - Текст: непосредственный.  $\Phi 8: 148789$ 

**Юновидов, А. С.** Десанты 1941 года / А. С. Юновидов. - Москва : Яуза : Эксмо, 2009. - 416 с. - (Великая Отечественная: Неизвестная война). - ISBN 978-5-699-37934-7. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148818

#### Экономика. Экономические науки. (ББК 65)

**Бердникова, Т. Б.** Рынок ценных бумаг / Т. Б. Бердникова. - Москва : ИНФРА-М, 2002. - 278 с. - (Вопрос-ответ). - Текст : непосредственный.

Ф7: 112918

**Конотоп, А. Б.** Бизнес / А. Б. Конотоп, В.О. Никишин. - Москва : РОСМЭН, 2015. - 96 с. - (Детская энциклопедия РОСМЭН). - ISBN 978-5-353-06901-0. - Текст : непосредственный. 6+

ЦДБ: 115178;Ф10: 115178;Ф8: 115178;Ф5: 115178;Ф2: 115178

#### Государство и право. Юридические науки. (ББК 67)

**Белянинова, Ю. В.** Как защитить права своего ребенка : юридический путеводитель родителей / Ю. В. Белянинова. - Москва : Юрайт - издат, 2008. - 170 с. - Текст : непосредственный.

АБ ЦГБ: 98408; ЧЗ ЦГБ: 98408; Ф4: 98408; Ф5: 98408; Ф6: 98408

**Бердычевский, В. С.** Трудовое право : учебное пособие / В. С. Бердычевский, Д. Р. Акопов, Г. В. Сулейманова; под редакцией В. С. Бердычевского. - 2-е изд., доп. и перераб. - Ростовна-Дону : Феникс, 2008. - 384 с. - (Среднее профессиональное образование). - ISBN 5-222-05113-7. - Текст : непосредственный.

 $\Phi$ 7: 123707

**Венгеров, А. Б.** Теория государства и права : учебник для вузов / А. Б. Венгеров. - Москва : Юриспруденция, 2000. - 528 с. - ISBN 5-8401-0071-4. - Текст : непосредственный. *ЧЗ ЦГБ:* 86388; Ф5: 86388; Ф7: 86388; Ф8: 86388

**Ленчевский, Ю. С.** Сталинский СМЕРШ. Лучшие спецоперации военной контрразведки / Ю. С. Ленчевский. - Москва : Яуза : Эксмо, 2013. - 352 с. - (Бойцы невидимого фронта. Спецслужбы Сталина). - ISBN 978-5-699-64291-5. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148828

**Павлов, В. Г.** Тайное проникновение. Секреты советской разведки / В. Г. Павлов. - Москва : Алгоритм, 2014. - 480 с. - (Гроссмейстеры тайной войны). - ISBN 978-5-4438-0862-8. - Текст : непосредственный.

16+

Ф8: 148834

**Терещенко, А.** С. Из СМЕРШа в ГРУ. "Император спецслужб" / А. С. Терещенко, А. А. Вдовин. - Москва : Яуза : Эксмо, 2013. - 416 с. - (Бойцы невидимого фронта. Спецслужбы Сталина). - ISBN 978-5-699-62131-6. - Текст : непосредственный.  $\Phi 8:148835$ 

**Терещенко, А. С.** Командир Разведгруппы. За линией фронта / А. С. Терещенко. - Москва : Яуза : Эксмо, 2013. - 384 с. - (Бойцы невидимого фронта. Спецслужбы Сталина). - ISBN 978-5-699-61563-6. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148831

**Толстая, А. И.** История государства и права России : учебное пособие / А. И. Толстая, Е. С. Щербакова. - 5-е изд., перераб. и доп. - М. : РГСУ : Омега-Л, 2013. - 446 с. - (Социальное образование XXI века). - Указ. терминов: с. 400-412. - ISBN 978-5-7139-1060-0. - ISBN 978-5-370-02905-9. - Текст : непосредственный.

ЧЗ ЦГБ: 128641;Ф1: 128641;Ф4: 128641;Ф5: 128641;Ф6: 128641

#### Военная наука. Военное дело. (ББК 68)

**Беляков, Г. И.** Безопасность жизнедеятельности. Охрана труда: [в 2 томах]: учебник для бакалавриата / Г. И. Беляков. - 3-е изд., перераб. и доп. - Москва: Юрайт, 2017-2017. - (Бакалавр. Академический курс). - ISBN 978-5-534-04215-3. - Текст: непосредственный. Т. 2: Электробезопасность. Пожарная безопасность. Безопасность жизнедеятельности в чрезвычайных ситуациях. Доврачебная помощь пострадавшим при несчастных случаях. - 2017. - 352 с. - ISBN 978-5-534-04214-6.

 $\Phi 2: 125008$ 

**Беляков, Г. И.** Безопасность жизнедеятельности. Охрана труда : [в 2 томах] : учебник для бакалавриата / Г. И. Беляков. - 3-е изд., перераб и доп. - Москва : Юрайт, 2017-2017. - (Бакалавр. Академический курс). - ISBN 978-5-534-04215-3. - Текст : непосредственный. Т. 1 : Организация охраны труда. Производственная санитария. Техника безопасности. - 2017. - 404 с. - Библиогр.: с.395-396. - ISBN 978-5-534-04216-0.

Ф2: 125007

**Беляков, Г. И.** Электробезопасность : учебное пособие для СПО / Г. И. Беляков. - Москва : Юрайт, 2017. - 125 с. - (Профессиональное образование). - Библиогр.: с . 122-123. - ISBN 978-5-534-00159-4. - Текст : непосредственный.

 $\Phi 2: 125081$ 

**Военная техника**. - Москва : Росмэн-Пресс, 2013. - 96 с. : ил. - Текст : непосредственный.  $\Phi$ 5:  $110005; \Phi$ 6:  $110005; \Phi$ 11: 110005

**Козырев, М.** Специальное оружие Второй мировой войны / М. Козырев, В. Козырев. - Москва : Центрполиграф, 2009. - 383 с. - ISBN 978-5-9524-4354-9. - Текст :

непосредственный.

Ф8: 148780

**Шмелев, И. П.** Танки / И. П. Шмелев. - Москва : РОСМЭН, 2017. - 48 с. : ил. - (Детская энциклопедия). - ISBN 978-5-353-08284-2. - Текст : непосредственный.

 $\Phi 2: 124838$ 

#### Наука. Науковедение. (ББК 72)

**Наука. Исследуйте, экспериментируйте, делайте открытия!** / [перевод с английского О. Дыдымовой]. - Москва : Эксмо, 2018. - 128 с. : ил. - (Книга открытий). - Алфавит. указ.: с. 126-127. - ISBN 978-5-04-089610-3. - Текст : непосредственный.

Ф2: 127924;Ф5: 127924;Ф8: 127924;Ф9: 127924;Ф10: 127924;ЦДБ: 127924

#### Образование. Педагогические науки. (ББК 74)

**Бердникова, Н. В.** Праздники, развлечения и развивающие занятия для детей: лучшие сценарии / Н. В. Бердникова. - Ярославль: Академия развития, 2008. - 256 с. - Текст: непосредственный.

ЦДБ: 102420

### Физическая культура и спорт. (ББК 75)

**Ветров, В.** Искусство обороняться / В. Ветров. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2003. - 352 с. - (Хит сезона). - ISBN 5-222-03821-1. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148769

## Средства массовой информации. Книжное дело. (ББК 76)

**Березин, В. М.** Фотожурналистика: учебник для академического бакалавриата / В. М. Березин. - Москва: Юрайт, 2017. - 226 с.: ил., фотогр. - (Бакалавр. Академический курс). - ISBN 978-5-534-00353-6. - Текст: непосредственный.

ИО Ф3: 125075

# Охрана памятников природы, истории и культуры. Музейное дело. Архивное дело. (ББК 79)

**Шляхтина, Л. М.** Основы музейного дела: теория и прктика : учебное пособие / Л. М. Шляхтина. - Москва : Высшая школа, 2005. - 183 с. : ил. - Текст : непосредственный.  $UO \ \Phi 3$ : 96008

#### Языкознание. (ББК 81)

**Байков, В.** Новый немецко-русский, русско-немецкий словарь : современная лексика, идиомы, разговорные выражения, молодежный жаргон : более 40 000 слов и словосочетаний / В. Байков, И. Беме. - Москва : Эксмо, 2005. - 672 с. - Библиотека словарей. - ISBN 5-699-07075-3. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148796

**Бердичевский, А.** Пожалуйста, по-немецки! / А. Бердичевский. - Москва : Альфа, 2000. - 172 с. - Текст : непосредственный.

ОИЛ ЦГБ: 109445

**Бережная, В. В.** Немецкий за чашкой кофе / В. В. Бережная. - Москва : Эксмо, 2011. - 608 с. - Текст : непосредственный.

ОИЛ ЦГБ: 106354

**Берков, В. П.** Современные германские языки : учебник / В. П. Берков. - 2-е изд.,испр. и доп. - Москва : АСТ : Астрель, 2001. - 336 с. - ISBN 5-17-010576-2. - ISBN 5-271-02932-8. - Текст : непосредственный.

ОИЛ ЦГБ: 121368

**Бернетт, Ф. Х.** Таинственный сад : роман / Ф. Х. Бернетт. - Москва : ACT : Астрель, 2006. - 190 с. - (на английском языке). - Текст : непосредственный.

ОИЛ ЦГБ: 100299

**Розенталь,** Д. Э. Русский язык : орфография, пунктуация / Д. Э. Розенталь, И. Б. Голуб. - 6-е изд. - Москва : Айрис-пресс, 2005. - 384 с. - (Домашний репетитор). - ISBN 5-8112-1149-X. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148794

**Хидекель, С. С.** Англо-русский словарь наиболее употребительной лексики / С.С Хидекель, М. Р. Кауль. - Москва : Русский язык, 2002. - 240 с. - ISBN 5-200-03153-2. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148762

Этимологический словарь русского языка для школьников и студентов : более 1000 слов / составитель Е. Грубер. - Москва : ЛОКИД-пресс, 2007. - 576 с. - ISBN 5-98601-028-0. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148775

#### Литературоведение. (ББК 83)

**Бердинских, В. А.** История русской поэзии. Модернизм и авангард / В. А. Бердинских. - Москва : Ломоносовъ, 2013. - 480 с. - ISBN 978-5-91678-174-8. - Текст : непосредственный.  $43\ \mu$ Б: 112394;  $\Phi$ 3: 112394

#### Художественная литература. (ББК 84)

**Абдуллаев, Ч. А.** Английский бульвар: роман / Ч. А. Абдуллаев. - Москва: АСТ: Астрель, 2008. - 477 с. - Текст: непосредственный.

AБ ЦГБ: 100005;Ф1: 100005;Ф3: 100005;Ф4: 100005;Ф5: 100005;Ф6: 100005;Ф7: 100005;Ф11: 100005

**Абдуллаев, Ч. А**. Покушение на власть. Субъект власти. Атрибут власти. Объект власти : романы / Ч. А. Абдуллаев. - Москва : АСТ : Астрель, 2008. - 541 с. - Текст : непосредственный.

АБ ЦГБ: 100017;Ф1: 100017;Ф4: 100017;Ф5: 100017;Ф7: 100017;Ф11: 100017

**Абрамов, Ф. А.** О чем плачут лошади : рассказы / Ф. А. Абрамов. - Москва : Детская литература, 2011. - 221 с. - Текст : непосредственный.

Ф1: 106124;Ф4: 106124;Ф5: 106124;Ф7: 106124;Ф8: 106124;Ф9: 106124;Ф10: 106124;ЦДБ: 106124

**Аверкиева, Н.** Вишенка для Демона / Н. Аверкиева. - : РОСМЭН-ПРЕСС, 2010. - 208 с. - (Подружки.ru). - ISBN 978-5-353-05066-7. - Текст : непосредственный.

Ф5: 129893

**Аверкиева, Н.** Тайные знаки судьбы / Н. Аверкиева. - Москва : РОСМЭН-ПРЕСС, 2011. - 192 с. - (Подружки.ru). - ISBN 978-5-353-05180-0. - Текст : непосредственный.  $\Phi$ 5: 129891

**Агинская, Е. Н.** Сказочная карусель: стихи и сказки / Е. Н. Агинская; художники И. Пустовалов, В. Пустовалова. - Смоленск: Русич, 2014. - 48 с.: ил. - (Читаем сами). - ISBN 978-5-8138-1091-6. - Текст: непосредственный.

Ф8: 148616

**Азарова, Е.** Охотники за луной : роман / Е. Азарова; художник Е. Никольская. - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2014. - 311 с. : ил. - (Романтическая фантастика). - ISBN 978-5-9922-1749-0. - Текст : непосредственный.

Ф4: 149013

**Акройд, П.** Король Артур и рыцари Круглого стола : [рыцарский роман] / П. Акройд ; перевод с английского Л. Сумм. - Москва : АНФ, 2015. - 418 с. - ISBN 978-5-91671-405-0. - Текст : непосредственный. 12+

ОИЛ ЦГБ: 117026;Ф2: 117026;Ф3: 117026;Ф5: 117026

- **Аксенов, В.** Московская сага: [трилогия] / В. Аксенов. Москва: Изографус: Эксмо, 2004-2004. Текст: непосредственный.
- Кн. 3 : Тюрьма и мир. 2004. 560 с. ISBN 5-94661-102-X. ISBN 5-699-07987-4.  $\Phi 8$ : 148646
- **Аксенов, В.** Московская сага: [трилогия] / В. Аксенов. Москва: Изографус: Эксмо, 2004-2004. Текст: непосредственный.
- Кн. 1 : Поколение зимы. 2004. 448 с. ISBN 5-699-07984-X. ISBN 5-94661-100-3. Ф8: 148644
- **Аксенов, В.** Московская сага: [трилогия] / В. Аксенов. Москва: Изографус: Эксмо, 2004-2004. Текст: непосредственный.
- Кн. 2 : Война и тюрьма. 2004. 480 с. ISBN 5-699-07986-6. ISBN 5-94661-101-1.  $\Phi 8$ : 148645
- **Андерсен, Г. Х.** Снежная Королева / Г. Х. Андерсен. Москва : Эксмо, 2014. 72 с. : ил. (Книги -- мои друзья). Текст : непосредственный.
- АБ ЦГБ: 112383;ЦДБ: 112383;Ф5: 112383;Ф6: 112383;Ф7: 112383;Ф8: 112383;Ф9: 112383;Ф10: 112383
- **Андреев, О.** Россия: Телевидение: роман / О. Андреев. Москва: Олимп: АСТ, 2001. 320 с. (О России и для России). ISBN 5-17-011326-9. Текст: непосредственный.  $\Phi 4:149201$
- **Асприн, Р.** ВАРТОРН: Уничтожение : роман / Р. Асприн, Э. Карло; перевод с английского Т. Мининой. Москва : АСТ : АСТ МОСКВА : Хранитель, 2007. 381с. (Век дракона). ISBN 5-17-039577-9. ISBN 5-9713-3566-9. Текст : непосредственный. *Ф4: 149003*
- **Атаманенко, И. Г.** Шулер / И. Г. Атаманенко. Москва : АСТ-ПРЕСС КНИГА, 2002. 448 с. (Криминальный боевик). ISBN 5-7805-0852-6. Текст : непосредственный.  $\Phi 4$ : 148899
- **Аткинсон, К.** Жизнь после смерти : роман / К. Аткинсон ; перевод с английского К. Петровой. Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2014. 544 с. (The Big Book). ISBN 978-5-389-07844-4. Текст : непосредственный.  $\Phi 8: 148648$
- **Бажов, П. П.** Серебряное копытце : сказ / П. П. Бажов ; художник В. Бастрыкин. Москва : Дет. лит., 2015. 14 с. : ил. (Книга за книгой). ISBN 978-5-08-005489-1. Текст : непосредственный. 6+
  - $\Phi$ 1: 119393: $\Phi$ 2: 119393: $\Phi$ 3: 119393: $\Phi$ 4: 119393
- **Барто, А.** Стихи для детей / А. Барто ; художники Ю. Молоканов, И. Панков, Н. Салиенко. Москва : АСТ, 2015. 69, [3] с. : ил. (100 стихов). ISBN 978-5-17-088394-3. Текст : непосредственный. 6+

**Барто, А.** Л. Лучшие стихи для детей / А. Л. Барто ; художник Н. В. Кузнецова. - Москва : Самовар-книга, 2015. - 46 с. : ил. - (Книжка в подарок). - ISBN 978-5-9781-0967-2. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148627

**Белянин, А. О.** Багдадский вор: роман / А. О Белянин. - Москва: АРМАДА: Альфа-книга, 2007. - 438 с. - Текст: непосредственный.

Φ4: 95262

**Белянин, А. О.** Ааргх: роман / А. О. Белянин. - Москва: Альфа-книга, 2008. - 341 с. - Текст: непосредственный.

АБ ЦГБ: 98158;Ф2: 98158;Ф6: 98158;Ф7: 98158

**Белянин, А. О.** Ааргх в эльфятнике : фантастический роман / А. О. Белянин. - Москва : Альфа-Книга, 2011. - 310 с. - Текст : непосредственный.

Ф4: 109130

**Белянин, А. О.** Ааргх в эльфятнике : фантастический роман / А. О. Белянин. - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2009. - 310 с. : ил. - ISBN 978-5-9922-0481-0. - Текст : непосредственный.  $IU\!\!I\!B$ : 137841

**Белянин, А. О.** Багдадский вор: роман / А. О. Белянин. - Москва: Альфа-Книга, 2008. - 438 с. - Текст: непосредственный.

АБ ЦГБ: 98157;Ф2: 98157;Ф6: 98157

**Белянин, А. О.** Верните вора! : фантастический роман / А. О. Белянин. - Москва : Альфа-Книга, 2012. - 312 с. - Текст : непосредственный.

АБ ЦГБ:  $107705; \Phi1: 107705; \Phi2: 107705; \Phi3: 107705; \Phi4: 107705; \Phi5: 107705; \Phi6: 107705; \Phi8: 107705$ 

**Белянин, А. О.** Возвращение оборотней : фантастический роман / А. О. Белянин, Г. Черная. - Москва : Армада : АЛЬФА-КНИГА, 2007. - 376 с. - (Фантастический боевик). - ISBN 5-93556-827-6. - Текст : непосредственный.

Ф4: 149011

Белянин, А. О. Все арестованы! : фантастический роман / А. О. Белянин, Г. Черная. -

Москва: Альфа-Книга, 2012. - 346 с. - Текст: непосредственный.

Φ3: 109129;Φ4: 109129;Φ5: 109129;Φ6: 109129;Φ11: 109129

**Белянин, А. О.** Дело трезвых скоморохов : роман / А. О. Белянин. - Москва : Альфа-Книга, 2008. - 340 с. - ISBN 978-5-9922-0026-3. - Текст : непосредственный.

Φ3: 117354;Φ1: 98159;Φ2: 98159;Φ6: 98159

**Белянин, А. О.** Джек Сумасшедший король : трилогия / А. О. Белянин. - Москва : АРМАДА : Альфа-книга, 2001. - 412 с. - Текст : непосредственный.

Ф7: 112855

*Φ6*: 95955

**Белянин, А. О.** Джек Сумашедший король : фантастический роман / А. О. Белянин. - Москва : Альфа-Книга, 2008. - 412 с. - Текст : непосредственный.

Белянин, А. О. Джек-сумасшедший король: роман / А. О. Белянин. - Москва: Альфа-Книга,

2007. - 412 с. - Текст : непосредственный. *Ф5: 95263* 

**Белянин, А. О.** Жениться и обезвредить : фантастический роман / А. О. Белянин. - Москва : Альфа-Книга, 2010. - 346 с. - Текст : непосредственный.

АБ ЦГБ: 101431;Ф2: 101431;Ф4: 101431;Ф6: 101431

**Белянин, А. О.** Замок Белого Волка : фантастический роман / А. О. Белянин. - Москва : Альфа-Книга, 2013. - 343 с. - Текст : непосредственный.

АБ ЦГБ: 112392;Ф1: 112392;Ф2: 112392;Ф3: 112392;Ф4: 112392;Ф5: 112392;Ф6: 112392;Ф7: 112392;Ф11: 112392

**Белянин, А. О.** Казак в Аду : фантастический роман / А. О. Белянин. - Москва : Альфакнига, 2008. - 345 с. - Текст : непосредственный.

Ф2: 98842

**Белянин, А. О.** Казак в Аду : роман / А. О. Белянин. - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2008. - 345 с. - Текст : непосредственный.

Φ1: 98482;Φ3: 98482;Φ5: 98482;Φ6: 98482;Φ7: 98482

**Белянин, А. О.** Казак в Раю : роман / А. О. Белянин. - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2008. - 375 с.

Φ7: 98611;Φ2: 98841

**Белянин, А. О.** Казак в Раю : роман / А. О. Белянин. - Москва : Армада : АЛЬФА-КНИГА, 2008. - 375 с. : ил. - (Фантастический боевик). - ISBN 5-93556-543-9. - Текст : непосредственный.

Φ6: 121789

**Белянин, А. О.** Колдун на завтрак : роман / А. О. Белянин. - Москва : Альфа-книга, 2011. - 347 с. : ил. - (Фантастический боевик). - ISBN 978-5-9922-0890-0. - Текст : непосредственный.

АБ ЦГБ: 107767;Ф1: 133958

**Белянин, А. О.** Летучий корабль: фантастический корабль / А. О. Белянин. - Москва: АЛЬФА-КНИГА, 2009. - 325 с. - Текст: непосредственный.

АБ ЦГБ: 101537;Ф6: 101537

**Белянин, А. О.** Меч без имени : фантастический роман / А. О. Белянин. - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2011. - 349 с. - Текст : непосредственный.

АБ ЦГБ: 105408;Ф6: 105408

**Белянин, А. О.** Моцарт : фантастический роман / А. О. Белянин. - Москва : Альфа-книга, 2012. - 313 с. - Текст : непосредственный.

Φ5: 110826;Φ11: 110826

**Белянин, А. О.** Моцарт : фантастический роман / А. О. Белянин ; художник С. Дудин. - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2012. - 313 с. : ил. - (фантастический боевик). - ISBN 978-5-9922-1166-5. - Текст : непосредственный.

Ф7: 139586

**Белянин, А. О.** Моцарт : фантастический роман / А. О. Белянин. - Москва : Альфа-Книга, 2012. - 313 с. - Текст : непосредственный.

АБ ЦГБ: 110349

**Белянин, А. О.** Моя жена-ведьма: фантастический роман / А. О. Белянин. - Москва: АЛЬФА-КНИГА, 2008. - 476 с. - Текст: непосредственный.

АБ ЦГБ: 98248;Ф2: 98248;Ф5: 98248;Ф6: 98248

**Белянин, А. О.** Моя жена-ведьма: роман / А. О. Белянин. - Москва: АЛЬФА-КНИГА, 2007. - 476 с. - Текст: непосредственный.

Ф3: 95261

**Белянин, А. О.** Оборотный город: роман / А. О. Белянин. - Москва: Альфа-книга, 2010. - 313 с.: ил. - (Фантастический боевик). - ISBN 978-5-9922-0600-5. - Текст: непосредственный.

АБ ЦГБ: 102794;Ф1: 133959

**Белянин, А. О.** Отстрел невест : роман / А. О. Белянин. - Москва : Армада : АЛЬФА-КНИГА, 2005. - 350 с. : ил. - ISBN 5-93556-274-Х. - Текст : непосредственный.  $\Phi$ 1: 126108

**Белянин, А. О.** Охота на гусара : роман / А. О. Белянин ; художник И. Воронин. - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2010. - 326 с. : ил. - ISBN 978-5-9922-0641-8. - Текст : непосредственный.  $\Phi 4:137631$ 

**Белянин, А. О.** Посрамитель шайтана: фантастический роман / А. О. Белянин. - Москва: Альфа-Книга, 2012. - 342 с. - Текст: непосредственный.

Φ4: 111444;Φ11: 111444

**Белянин А. О.** Посрамитель шайтана : фантастический роман / А. О. Белянин ; [художник И. Воронин]. - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2011. - 342 с. : ил. - ISBN 978-5-93556-943-3. - Текст : непосредственный.

АБ ЦГБ: 105443;Ф6: 105443;Ф3: 132792

**Белянин, А. О.** Посрамитель шайтана : фантастический роман / А. О. Белянин. - Москва : Альфа-Книга, 2006. - 342 с. - ISBN 5-93556-649-4. - Текст : непосредственный.  $\Phi$ 1: 134060

**Белянин, А. О.** Рыжий рыцарь : фантастический роман / А. О. Белянин. - Москва : Альфакнига, 2012. - 475 с. : ил. - Текст : непосредственный.

Ф11: 110825

**Белянин, А. О.** Свирепый ландграф: фантастический роман / А. О. Белянин. - Москва: АЛЬФА-КНИГА, 2011. - 411 с.: ил. - Текст: непосредственный.

АБ ЦГБ: 105469;Ф4: 105469;Ф6: 105469

**Белянин, А. О.** Сотник и басурманский царь : фантастический роман / А. О. Белянин. - Москва : Альфа-Книга, 2013. - 282 с. - Текст : непосредственный.

АБ ЦГБ: 111442;Ф3: 111442;Ф4: 111442;Ф11: 111442

**Белянин, А. О.** Тайный сыск царя Гороха: роман / А. О. Белянин. - Москва: Альфа-книга, 2007. - 490 с.: ил. - Текст: непосредственный.

 $\Phi$ 7: 95264

**Белянин, А. О.** Тайный сыск царя Гороха. Заговор Черной мессы : фантастические романы / А. О. Белянин. - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2015. - 490 с. - (Фантастический боевик). - ISBN 978-5-9922-1529-8. - Текст : непосредственный. 16+

Ф7: 139369

**Белянин, А. О.** Честь Белого Волка : фантастический роман / А. О. Белянин. - Москва : Альфа-Книга, 2018. - 284 с. : ил. - (Фантастический боевик). - ISBN 978-5-9922-2674-4. - Текст : непосредственный. 16+

АБ ЦГБ: 129652;Ф6: 129652;Ф11: 129652

**Белянин, А. О.** Опергруппа в деревне : роман / А. О. Белянин. - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2008. - 343 с. : ил. - Текст : непосредственный.

АБ ЦГБ: 98160;Ф1: 98160;Ф3: 98160;Ф6: 98160

**Белянин, А. О.** Рыжий и Полосатый / А. О. Белянин. - Москва : Армада, 2003. - 233 с. : ил. - Текст : непосредственный.

Ф2: 111062

**Белянин, А. О.** Сестренка из Преисподней: фантастический роман / А. О. Белянин; художник И. Воронин. - Москва: Альфа-Книга, 2008. - 389 с.: ил. - ISBN 5-93556-117-4. - Текст: непосредственный.

Φ2: 98156;Φ3: 98156;Φ4: 98156;Φ10: 126411;Φ8: 141666

**Бенаквиста, Т.** Комедия неудачников : [роман] / Т. Бенаквиста ; перевод с французского Л. Ефимова. - Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2014. - 256 с. - (Азбука-бестселлер). - ISBN 978-5-389-06664-9. - Текст : непосредственный.

ОИЛ ЦГБ: 118507;Ф6: 118507

**Бенсон, Э.** Огненная дорога : роман / Э. Бенсон ; перевод с английского Б. Жужунавы. - Москва : Эксмо ; Санкт-Петербург : Домино, 2008. - 608 с. - (Книга -загадка, книга-бестселлер). - ISBN 978-5-699-26267-0. - Текст : непосредственный.  $\Phi$ 5: 135527

**Бенсон,** Э. Похититель душ / Э. Бенсон; перевод с английского В. Гольдича. - Москва : Эксмо; Санкт-Петербург : Домино, 2007. - 624 с. - (Книга -загадка, книга-бестселлер). - ISBN 5-699-14608-3. - Текст : непосредственный.

АБ ЦГБ: 122226

**Бентли, С.** Волшебный котенок, или Заколдованные пирожные / С. Бентли ; перевод с английского К. С. Овериной. - Москва : Эксмо, 2018. - 128 с. : ил. - (Приключения волшебных зверят). - ISBN 978-5-04-091032-8. - Текст : непосредственный.

АБ ЦГБ: 127861;Ф3: 127861;Ф7: 127861;Ф10: 127861;ЦДБ: 127861

**Бентли, С.** Волшебный котенок, или Карнавал чудес / С. Бентли ; перевод с английского К. С. Овериной. - Москва : Эксмо, 2018. - 128 с. : ил. - (Приключения волшебных зверят). - ISBN 978-5-04-096715-5. - Текст : непосредственный. 6+

АБ ЦГБ:  $127678; \Phi7$ :  $127678; \Phi8$ :  $127678; \Phi9$ :  $127678; \Phi10$ : 127678; ЦДБ: 127678 **Бентли С.** Волшебный котенок, или Поверь в себя! / С. Бентли ; перевод с английского Г. Бабуровой. - Москва : Эксмо, 2018. - 128 с. : ил. - (Приключения волшебных зверят). - ISBN 978-5-04-097381-1. - Текст : непосредственный.

АБ ЦГБ: 128077;Ф8: 128077;Ф9: 128077;Ф10: 128077;ЦДБ: 128077

**Бентли, С.** Волшебный котенок, или Подводные приключения / С. Бентли; перевод с английского К. С. Овериной. - Москва: Эксмо, 2018. - 128 с.: ил. - (Приключения волшебных зверят). - ISBN 978-5-04-094115-5. - Текст: непосредственный. 6+

АБ ЦГБ: 127679, 139908;Ф7: 127679;Ф8: 127679;Ф9: 127679;Ф10: 127679;ЦДБ: 127679

**Бентли, С.** Волшебный котенок, или Приключения под луной / С. Бентли; перевод с английского К. С. Овериной. - Москва: Эксмо, 2018. - 128 с.: ил. - (Приключения волшебных зверят). - ISBN 978-5-04-095995-2. - Текст: непосредственный. 6+

АБ ЦГБ: 127681;Ф1: 127681;Ф8: 127681;Ф9: 127681;Ф10: 127681;ЦДБ: 127681 **Бентли С.** Волшебный кролик, или Гость с Лунной поляны / С. Бентли ; перевод с английского И. Шишковой. - Москва : Эксмо, 2018. - 128 с. : ил. - (Приключения волшебных зверят). - ISBN 978-5-04-091427-2. - Текст : непосредственный.

АБ ЦГБ: 125827;Ф3: 125827;Ф4: 125827;Ф11: 125827

**Бентли С.** Волшебный пони, или Вперед, Метеор! / С. Бентли ; перевод с английского  $\Gamma$ . Бабуровой. - Москва : Эксмо, 2018. - 128 с. : ил. - (Приключения волшебных зверят). - ISBN 978-5-04-089557-1. - Текст : непосредственный. 6+

АБ ЦГБ:  $127860; \Phi 5$ :  $127860; \Phi 8$ :  $127860; \Phi 9$ :  $127860; \Phi 10$ : 127860; ЦДБ: 127860 **Бентли, С.** Волшебный щенок, или Воздушное заклинание / С. Бентли ; перевод с английского К. С. Овериной. - Москва : Эксмо, 2018. - 128 с. : ил. - (Приключения волшебных зверят). - ISBN 978-5-04-091423-4. - Текст : непосредственный. 6+

АБ ЦГБ: 127675;Ф1: 127675;Ф2: 127675;Ф3: 127675;Ф6: 127675;Ф7: 127675;Ф8: 127675;Ф9: 127675;Ф10: 127675;ЦДБ: 127675

**Бентли, С.** Волшебный щенок, или Чудеса с превращением / С. Бентли ; перевод с английского К. С. Овериной. - Москва : Эксмо, 2018. - 128 с. : ил. - (Приключения волшебных зверят). - ISBN 978-5-04-091787-7. - Текст : непосредственный. 6+

АБ ЦГБ: 127676;Ф1: 127676;Ф2: 127676;Ф6: 127676;Ф7: 127676;Ф8: 127676;Ф9: 127676;Ф10: 127676;ЦДБ: 127676;Ф11: 127676

**Бенцони, Ж.** Аврора / Ж. Бенцони. - Москва : Эксмо, 2013. - 448 с. - Текст : непосредственный.

АБ ЦГБ: 112048;Ф1: 112048;Ф2: 112048;Ф3: 112048;Ф4: 112048

**Бенцони, Ж.** Голубая звезда : роман / Ж. Бенцони ; перевод с французского В. Жуковой, Н. Хотимской. - Москва : ИД Русанова : ЭКСМО-Пресс, 2004. - 416 с. - ISBN 5-87414-080-8. - ISBN 5-04-002145-3. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148681

**Бенцони, Ж.** Гордая американка / Ж. Бенцони. - Москва : Эксмо, 2012. - 480 с. - Текст : непосредственный.

ОИЛ ЦГБ: 110352;Ф3: 110352;Ф6: 110352;Ф11: 110352

**Бенцони, Ж.** Жены и фаворитки : роман / Ж. Бенцони ; [перевод с французского И. Крупичевой]. - Москва : Эксмо, 2002. - 416 с. - ISBN 5-04-009296-2. - Текст : непосредственный.

Ф4: 130083

**Бенцони, Ж.** Изумруды пророка : роман / Ж. Бенцони ; перевод с французского А. Василькова , Н. Васильковой. - Москва : Эксмо, 2004. - 432 с. - ISBN 5-04-009476-0. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148680

**Бенцони, Ж.** Катрин в замке смерти : роман / Ж. Бенцони ; перевод с французского. - Санкт-Петербург : ТОО "МиМ", 1993. - 448 с. - ISBN 5-7012-0363-8. - Текст : непосредственный.  $\Phi 4$ : 122403

**Бенцони, Ж.** Коллекция Кледермана / Ж. Бенцони. - Москва : Эксмо, 2013. - 416 с. - Текст : непосредственный.

АБ ЦГБ: 111722;Ф5: 111722

**Бенцони, Ж.** Недостойные знатные дамы / Ж. Бенцони. - Москва : Эксмо, 2012. - 320 с. - Текст : непосредственный.

АБ ЦГБ: 112047;Ф1: 112047;Ф2: 112047;Ф4: 112047

**Бенцони, Ж.** Сын Авроры / Ж. Бенцони. - Москва : Эксмо, 2013. - 512 с. - Текст : непосредственный.

АБ ЦГБ: 111721;Ф1: 111721;Ф2: 111721;Ф3: 111721

**Беньковский,** Д. Любовь : красное и белое / Д. Беньковский. - Москва : АСТ, 2009. - 253 с. - Текст : непосредственный.

Ф1: 99563;Ф2: 99563

**Берг, Э.** Книжный ниндзя / Э. Берг, М. Кэлус ; [перевод с английского О. Бурмаковой]. - Москва : ACT, 2019. - 384 с. - (TrendLove). - ISBN 978-5-17113825-7. - Текст : непосредственный.

18 +

ОИЛ ЦГБ: 130632;Ф4: 130632

**Бергер, П.** Братство тибетского паука : роман / П. Бергер. - Москва : Вече : Лепта Книга, 2012. - 392 с. - (Дело №). - ISBN 978-5-4444-0232-0. - ISBN 978-5-91173-319-3. - Текст : непосредственный.

Ф5: 135574

**Бергер, П.** Замок темного барона : роман / П. Бергер. - Москва : Вече : Лепта Книга, 2012. - 528 с. - (Дело №). - ISBN 978-5-4444-0108-8. - Текст : непосредственный. *Ф5*: 135402

**Бергер, П.** Кавалер багряного ордена : роман / П. Бергер. - Москва : Вече : Лепта Книга, 2012. - 448 с. - (Дело №). - ISBN 978-5-4444-0231-3. - ISBN 978-5-91173-318-6. - Текст : непосредственный.

Φ5: 135575

**Берд,** Д. Полуночный Ангел: роман / Д. Берд. - Москва: ACT: ACT MOCKBA: Хранитель, 2007. - 317 с. - Текст: непосредственный.

АБ ЦГБ: 99695

**Берд, Н.** Видение в голубом : роман / Н. Берд. - Москва : АСТ, 2006. - 316 с. - Текст : непосредственный.

ОИЛ ЦГБ: 93616

**Берджесс, Э.** Заводной апельсин: [роман] / Э. Берджесс; [перевод с английского В. Бошняка]. - Москва: АСТ, 2015. - 252, [4] с. - (Эксклюзивная классика). - ISBN 978-5-17-080109-1. - Текст: непосредственный. 16+

Ф5: 131629

**Бердичевская, А.** Молёное дитятко : рассказы разных лет / А. Бердичевская. - Москва : Э, 2017. - 384 с. - ISBN 978-5-699-99397-0. - Текст : непосредственный. 16+

Ф3: 124709:Ф4: 124709:Ф5: 124709

**Берег, И.** Последний приказ : роман / И. Берег . - Москва : Вече, 2015. - 288 с. - (Военные приключения). - ISBN 978-5-4444-2802-3. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148679

**Берег, И.** Приказа не будет : роман / И. Берег. - Москва : Вече, 2013. - 320 с. - Текст : непосредственный.

*Φ4: 112000;Φ7: 112000* 

**Березин, А. И.** Скелет в шкафу : [повесть] / А. И. Березин. - Москва : АСТ, 2019. - 190 с. - (Страшилки). - ISBN 978-5-17-111029-1. - Текст : непосредственный. 16+

АБ ЦГБ: 130670;ЦДБ: 130670;Ф2: 130670;Ф7: 130670;Ф8: 130670;Ф9: 130670;Ф10: 130670

Березин, В. С. Птица Карлсон: роман-пародия, эссе / В. С. Березин. - Москва: АСТ:

Астрель; Владимир: ВКТ, 2010. - 317 с. - Текст: непосредственный.

АБ ЦГБ: 107728;Ф2: 107728

**Березин, В. С.** Путь и шествие : роман / В. С. Березин. - Москва : АСТ : Астрель, 2011. - 314 с. - Текст : непосредственный.

 $\Phi 1: 105958$ 

**Березин, Ф. Д.** Война 2011. Против НАТО / Ф. Д. Березин. - Москва : Эксмо, 2010. - 352 с. - Текст : непосредственный.

Ф6: 102036

Берестов, В. Д. А в школе - переменка! / В. Д. Берестов. - Москва : АСТ : Астрель ;

Владимир: ВКТ, 2009. - 220 с. - Текст: непосредственный.

Ф6: 102593

**Берестов, В. Д.** А в школе-переменка! / В. Д. Берестов. - Москва : АСТ : Астрель ; Владимир : ВКТ, 2008. - 218 с. - Текст : непосредственный.

*Φ9: 100276* 

**Берестов, В.** Д. В гости едет котофей: стихи для самых маленьких / В. Д. Берестов. - Москва: Оникс, 2007. - 64 с. - Текст: непосредственный.

Ф9: 109368

**Берестов, В.** Д. В магазине игрушек : стихи / В. Д. Берестов. - Москва : Оникс, 2006. - 63 с. - Текст : непосредственный.

Ф8: 99733

**Берестов, В. Д.** Детям / В. Д. Берестов. - Москва : Дрофа-Плюс, 2008. - 184 с. - Текст : непосредственный.

ЦДБ: 97688

**Берестов, В.** Д. Как хорошо уметь читать / В. Д. Берестов. - Москва : Самовар, 2011. - 110 с. - Текст : непосредственный.

Ф7: 110795;Ф8: 110795;Ф9: 110795;Ф10: 110795;ЦДБ: 110795

**Берестов, В. Д.** Как хорошо уметь читать... / В. Д. Берестов. - Москва : Самовар, 2011. - 110 с. - Текст : непосредственный.

 $\Phi$ 1: 111615; $\Phi$ 2: 111615

**Берестов, В. Д.** Картинки в лужах : стихи / В. Д. Берестов ; художник Л. Токмаков. - Москва : Детская литература, 2015. - 31 с. - (Книга за книгой). - ISBN 978-5-08-005304-7. - Текст : непосредственный.

6+

АБ ЦГБ: 119390;ЦДБ: 119390;Ф1: 119390;Ф2: 119390;Ф3: 119390;Ф9: 119390

**Берестов, В. Д.** Читалочка : стихи / В. Д. Берестов. - Смоленск : Русич, 2007. - 47 с. - Текст : непосредственный.

*Φ9: 95216;Φ10: 97859* 

**Берестов, В.** Д. Шире круг! : стихи / В. Д. Берестов ; художник И. Есаулов. - Москва : ОНИКС-ЛИТ, 2017. - 32 с. : ил. - (Малышам на радость). - ISBN 978-5-4451-0557-2. - Текст : непосредственный. 0+

ЦДБ: 128702

**Беркеши, А.** Перстень с печаткой : [роман] / А. Беркеши ; [перевод с венгерского О. Громова ; Г. Лейбутина]. - Москва : Вече, 2006. - 384 с. - (Зарубежные военные приключения). - ISBN 5-9533-1496-5. - Текст : непосредственный.

Ф4: 134504

**Берлогов, А.** Приключения Феди Козючкина на Ленивой планете / А. Берлогов. - Москва : Эксперт Трэвэл, 2006. - 134 с. - Текст : непосредственный.

 $\Phi 8$ : 93090, 96204; $\Phi 9$ : 93090, 96204; $\Phi 7$ : 96204; $\Phi 10$ : 96204;ЦДБ: 96204

**Берн, фон А.** Колонна Борга : роман / А. Берн фон. - Москва : Вече, 2008. - 512 с. - Текст : непосредственный.

АБ ЦГБ: 96273

**Бернард, Р.** Сладкий обман: роман / Р. Бернард. - Москва: ACT: ACT MOCKBA, 2008. - 285 с. - Текст: непосредственный.

Ф3: 98802

**Бернард**, Э. Как поцеловать парня / Э. Бернард ; [перевод с английского Т. Назарова ; художник С. Марчук]. - Москва : Астрель : АСТ, 2003. - 204 с. : ил. - (Любимые книги девочек). - ISBN 5-17-008730-6. - Текст : непосредственный.

Φ4: 134505

**Бернетт**, **Ф.** Маленький лорд Фаунтлерой: [повесть] / Ф. Бернетт; перевод с английского М. Соломина; литературная обработка А. Лифшица; художник Р. Берч. - Москва: ЭНАС-КНИГА, 2016. - 240 с.: ил. - (Книги на все времена). - ISBN 978-5-91921-360-4. - Текст: непосредственный. 12+

Ф3: 119183;Ф4: 119183;Ф5: 119183;Ф6: 119183;Ф11: 119183

**Бернетт, Ф.** Маленький лорд Фаунтлерой. Таинственный сад. : повести / Ф. Бернетт. -

Москва: АСТ: Астрель, 2004. - 380 с. - Текст: непосредственный.

АБ ЦГБ: 88704;Ф2: 88704;Ф7: 88704;Ф8: 88704;Ф9: 88704;Ф10: 88704;ЦДБ: 88704

**Бернетт Ф.** Таинственный сад : повесть / Ф. Бернетт. - Москва : ACT : Астрель, 2006. - 186 с. - Текст : непосредственный.

 $\Phi 11:99753$ 

**Бернетт, Ф.** Таинственный сад : повесть / Ф. Бернетт. - Москва : АСТ : Астрель, 2004. - 319 с. - (Любимые книги для девочек). - Текст : непосредственный.

Ф9: 89236

**Бернетт**, **Ф.** Чудесная девочка : [рассказы] / Ф. Бернетт ; перевод с английского А. Рождественской, Е. Чернышовой-Орловой ; художник Г. Белоголовская. - Москва : ЭНАС-КНИГА, 2017. - 72 с. : ил. - (Заветная полка). - ISBN 978-5-91921-522-6. - Текст : непосредственный.

АБ ЦГБ: 124082;Ф1: 124082;Ф3: 124082;Ф4: 124082;Ф7: 124082

**Бернетт, Ф. Х.** Таинственный сад: роман / Ф. Х. Бернетт. - Москва: Детство. Отрочество. Юность, 2005. - 238 с. - Текст: непосредственный.

ЦДБ: 99788

**Бернс, А.** Молочник / А. Бернс ; [перевод с английского Г. Крылова]. - М. : Эксмо, 2019. - 416 с. - ISBN 978-5-04-104863-1. - Текст : непосредственный. 18+

ОИЛ ЦГБ: 133288;Ф2: 133288;Ф3: 133288;Ф4: 133288;Ф5: 133288;Ф8: 133288

**Бианки, В. В.** Репортаж со стадиона " Жукамо" и другие лесные истории / В. В. Бианки ; художник Е. Нецкая. - Санкт-Петербург : Речь, 2015. - 96 с. : ил. - ISBN 978-5-17-9268-1552-5. - Текст : непосредственный. 0+

Ф8: 148625

**Благинина, Е. А.** Стихи и сказки / Е. А. Благинина. - Москва : Стрекоза, 2016. - 48 с. : ил. - (Читаем детям). - ISBN 978-5-9951-2761-1. - Текст : непосредственный. 0+

Ф8: 148583

**Благов, В. И.** Свободу Змею Горынычу! / В. И. Благов ; художник О. В. Подивилова. - Москва : Самовар, 2007. - 126 с. : ил. - (Новые сказочные повести). - ISBN 978-5-9781-0001-3. - Текст : непосредственный.

Ф7: 93014;Ф9: 93014;Ф8: 148592

**Блок, А. А.** Лирика / А. А. Блок ; составление, вступительная статья и комментарии А. М. Туркова ; художник А. Симанчук. - Москва : Детская литература, 2002. - 303 с. : ил. - (Школьная библиотека). - ISBN 5-08-004020-3. - Текст : непосредственный.

**Бортников, С. И.** Добро пожаловать в Некрополь : роман / С. И. Бортников. - Москва : Вече, 2015. - 288 с. - (Военные приключения). - ISBN 978-5-4444-2741-5. - Текст : непосредственный.

12 +

Ф8: 148639

**Боуэн,** Дж. Подарок от кота Боба / Дж. Боуэн ; перевод с английского Е. И. Колябиной. - Москва : РИПОЛ классик, 2015. - 256 с. : ил. - Текст : непосредственный.

ОИЛ ЦГБ: 113295;Ф1: 113295;Ф3: 113295

**Братья Питерские. Юрист. Дело рыжего киллера**: роман / Братья Питерские. - Санкт-Петербург: Нева; Москва: ОЛМА-ПРЕСС, 2000. - 399 с. - (Криминальных дел мастер). - ISBN 5-7654-0680-7. - Текст: непосредственный.

Ф4: 149253

**Брэдбери, Р.** Марсианские хроники / Р. Брэдбери ; перевод с английского Л. Л. Жданова. - Москва : Эксмо, 2019. - 320 с. - (Всемирная литература). - ISBN 978-5-699-93154-5. - Текст : непосредственный.

16+

 $\Phi 4: 149073$ 

**Брэдбери, Р.** Октябрьская страна: [рассказы] / Р. Брэдбери; [перевод с английского]. - Москва: Эксмо; СПб.: Домино, 2013. - 416 с. - (Pocket book). - ISBN 978-5-699-41823-7. - Текст: непосредственный.

Ф5: 131626

**Брюссоло, С.** Печальные песни сирен: роман / С. Брюссоло; перевод с французского Ж. В. Антонова. - Москва: ACT: ACT MOCKBA: Транзиткнига, 2006. - 268 с. - (The International Bestseller). - ISBN 5-17-035661-7. - ISBN 5-9713-1950-7. - ISBN 5-9578-3678-8. - Текст: непосредственный.

Ф3: 102775;Ф4: 148982

**Булыга, С. А.** Ведьмино отродье : [роман] / С. А. Булыга. - Москва : Вече, 2002. - 448 с. - (Магические письмена). - ISBN 5-7838-103-9. - Текст : непосредственный.

Ф4: 148992

**Бунин, И. А.** Собрание сочинений / И. А. Бунин . - Москва : Мир книги, [ ]- [ ]. - ISBN 978-5-486-01958-6. - Текст : непосредственный.

Т. 4. Произведения 1903-1910; Тень Птицы : книга очерков. - 2008. - 288 с. : ил. - ISBN 978-5-486-01962-3.

Ф2: 148676

**Бёрджесс, Э.** Заводной апельсин: [роман] / Э. Бёрджесс; перевод с английского В. Б. Бошняка. - Москва: АСТ, 2017. - 256 с. - (Эксклюзивная классика (Лучшее)). - ISBN 978-5-17-104151-9. - Текст: непосредственный. 16+

Ф2: 125270

**Бёрджис,** С. Девочка-дракон с шоколадным сердцем: [повесть] / С. Бёрджис; [перевод с английского Ю. Капустюк]. - Москва: АСТ, 2018. - 288 с. - (Приключения Авантюрины). - ISBN 978-5-17-104774-0. - Текст: непосредственный.

 $\Phi 8: 127165; \Phi 9: 127165; \Phi 10: 127165$ 

**Вебб, Х.** Котенок Стенли, или Настоящий клад : [повесть] / Х. Вебб ; перевод с английского А. А. Тихоновой ; художник С. Вильямс. - Москва : Эксмо, 2018. - 144 с. : ил. - (Добрые истории о зверятах). - ISBN 978-5-04-094479-8. - Текст : непосредственный. 6+

АБ ЦГБ: 127698;Ф1: 127698;Ф3: 127698;Ф4: 127698;Ф5: 127698;Ф8: 127698;Ф9: 127698;Ф10: 127698;ЦДБ: 127698

- **Вебб, Х.** Котенок Тигр, или Искатель приключений : повесть / Х. Вебб ; перевод с английского А. А. Тихоновой ; художник С. Вильямс. Москва : Эксмо, 2018. 144 с. : ил. (Добрые истории о зверятах). ISBN 978-5-04-091809-6. Текст : непосредственный. 6+
- Ф1: 127699; Ф2: 127699; Ф3: 127699; Ф5: 127699; Ф8: 127699; Ф9: 127699; ЦДБ: 127699 **Вебб, Х.** Мариана, или Девочка из стекла: [повесть] / Х. Вебб; перевод с английского И. Соколовой. Москва: Эксмо, 2018. 320 с. (Тайны волшебников). ISBN 978-5-04-089462-8. Текст: непосредственный.
- АБ ЦГБ: 128332;Ф1: 128332;Ф3: 128332;Ф4: 128332;Ф6: 128332;Ф11: 128332;Ф2: 144649
- **Веллер, М.** Великий последний шанс / М. Веллер. Санкт-Петербург : АСТ, 2006. 461 с. ISBN 978-5-17-035349-1. Текст : непосредственный.  $\Phi 8:148771$
- **Веркин, Э. Н.** Место снов / Э. Н. Веркин. Москва : Эксмо, 2018. 480 с. (Фэнтези Эдуарда Веркина. Хроника Страны Мечты). ISBN 978-5-04-091849-2. Текст : непосредственный. 16+
- АБ ЦГБ: 130807; $\Phi1$ : 130807; $\Phi2$ : 130807; $\Phi3$ : 130807; $\Phi4$ : 130807; $\Phi5$ : 130807; $\Phi7$ : 130807; $\Phi11$ : 130807
- **Веселые мультфильмы**. Москва : С Трейд, 2015. 144 с. : ил. (Детская библиотека). ISBN 978-5-506-00820-0. Текст : непосредственный.

**Вильмонт, Е. Н.** Плевать на все с гигантской секвойи. : роман / Е. Н. Вильмонт. - Москва : АСТ : Астрель, 2008. - 382 с. : ил. - Текст : непосредственный.

АБ ЦГБ: 98172;Ф3: 98172;Ф5: 98172;Ф6: 98172

**Внеклассное чтение**: 1 класс / художник Х. Сафиуллин. - Москва: Омега, 2014. - 126 с.: ил. - (Школьная библиотека). - ISBN 978-5-465-01662-9. - Текст: непосредственный. 6+

Ф8: 148607

**Внеклассное чтение (для 3-го и 4-го класса)** / [составитель М. В. Юдаева] ; художник В. Ю. Черноглазов. - Москва : Самовар, 2012. - 143 с. : ил. - (Школьная библиотека). - ISBN 978-5-9781-0462-2. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148611

**Волков, А. М.** Волшебник изумрудного города / А. М. Волков ; художник О. Горбушин. - Москва : Самовар-книги, 2018. - 144 с. : ил. - (Школьная библиотека). - ISBN 978-5-9781-0896-5. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148612

- **Воронин, А. Н.** Инкассатор. Хранитель света : роман / А. Н. Воронин. Минск : Современный литератор, 2004. 384 с. ISBN 985-14-0591-4. Текст : непосредственный.  $\Phi 4:137650,149090$
- **Воронин, А. Н.** Панкрат. Внутренний враг : роман / А. Н. Воронин. Минск : Современный литератор, 2007. 320 с. ISBN 978-985-14-1408-2. Текст : непосредственный.  $\Phi 4$ : 102449, 148901
- **Гайдар, А. П.** Тимур и его команда : повесть / А. П. Гайдар ; художник Г. Мазурин. Москва : РОСМЭН, 2021. 128 с. : ил. (Внеклассное чтение). ISBN 978-5-353-07705-3. Текст : непосредственный. 6+

Ф8: 148587

**Гаршин, В. М.** Красный цветок : рассказы, сказки / В. М. Гаршин. - Санкт-Петербург : Азбука - классика, 2008. - 352 с. : ил. - Текст : непосредственный.

АБ ЦГБ: 101512;Ф2: 101512;Ф5: 101512;Ф6: 101512;Ф11: 101512

**Гейман, Н.** Звездная пыль: роман / Н. Гейман; перевод с английского. - Москва: АСТ, 2015. - 256 с.: ил. - ISBN 978-5-17-087606-8. - Текст: непосредственный.

**Гераскина, Л. Б.** В стране невыученных уроков : волшебное происшествие / Л. Б. Гераскина ; художник В.. Чижиков. - Москва : РОСМЭН, 2019. - 144 с. : ил. - (Внеклассное чтение). - ISBN 978-5-353-08254-5. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148588

**Гоголь, Н. В.** Шинель : повести / Н. В. Гоголь ; художник Т. Плетнева. - Москва : "Искателькнига", 2018. - 95 с. - (Школьная классика). - ISBN 978-5-9908808-8-7. - Текст : непосредственный. 12+

AБ ЦГБ: 129699; $\Phi$ 1: 129699; $\Phi$ 2: 129699; $\Phi$ 3: 129699; $\Phi$ 4: 129699; $\Phi$ 6: 129699; $\Phi$ 7: 129699; $\Phi$ 8: 129699

**Голден, А.** Мемуары гейши : роман / А. Голден ; перевод с английского О. Ребрик. - Москва : Столица-Принт, 2005. - 400 с. - ISBN 5-98132-032-8. - Текст : непосредственный. *Ф5*: 148244; *Ф8*: 148692

**Головачев, В. В.** Кладбище джиннов : фантастические произведения / В. В. Головачев. - Москва : Эксмо-Пресс, 2001. - 448 с. - (Абсолютное оружие). - ISBN 5-04-006059-9. - Текст : непосредственный.

Ф4: 148990

**Головачёв, В. В.** Ведич : фантастический роман / В. В. Головачёв. - Москва : Эксмо, 2007. - 384 с. - (Абсолютное оружие). - ISBN 5-699-20118-1. - Текст : непосредственный.

Ф2: 95753;Ф4: 118669, 149006

**Гранин,** Д. Три любви Петра Великого / Д. Гранин. - Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2013. - 512 с. - Текст : непосредственный.

АБ ЦГБ: 112065;Ф6: 112065

**Грибачев, Н.** Сказки нашего леса / Н. Грибачев. - Москва : Алтей, 2017. - 64 с. : ил. - (Коллекция любимых сказок). - ISBN 978-5-9930-2262-8. - Текст : непосредственный. 6+

Ф8: 148595

**Гримм, В.** Рапунцель / В. Гримм, Я. Гримм ; [перевод с немецкого В. Найденова ; художники В. Чайчук , А. Чайчук]. - Смоленск : Русич, 2014. - 48 с. : ил. - (Читаем сами). - ISBN 978-5-8138-1051-0. - Текст : непосредственный. 6+

Ф8: 148597

**Грязев, А. А.** Калифорнийская славянка : роман / А. А. Грязев. - Москва : Вече, 2010. - 336 с. - Текст : непосредственный.

Φ5: 109657

**Гудкайнд, Т.** Десятое Правило Волшебника, или Призрак : фантастический роман / Т. Гудкайнд ; перевод с английского О. Колесникова. - Москва : АСТ : АСТ МОСКВА, 2008. - 735 с. - (Век Дракона). - ISBN 978-5-17-052344-3. - ISBN 978-5-9713-9240-8. - Текст : непосредственный.

Ф4: 149209

**Гурина, И. В.** Загадки Деда Мороза : стихи / И. В. Гурина ; художник И. Н. Приходкин. - Москва : Фламинго, 2017. - 51 с. : ил. - ISBN 978-5-7833-2180-1. - Текст : непосредственный. 0+

Ф8: 148593

**Гёте, И. В.** Фауст / И. В. Гёте ; перевод с немецкого Н. Холодковского. - Санкт-Петербург : Ленинградское издательство, 2009. - 416 с. - ISBN 978-5-9942-0216-6. - Текст : непосредственный.

**Давай дружить** : стихи / разработка серийного оформления Т. С. Мудрак. - Москва : POCMЭH, 2016. - 10 с. : ил. - (Всё - всё для малышей). - ISBN 978-5-353-07358-1. - Текст : непосредственный. 0+

ЦДБ: 120766;Ф6: 120766;Ф10: 120766;Ф11: 120766;Ф8: 148601

**Деверо,** Дж. Желание: роман; Принцесса: роман / Дж. Деверо; перевод с английского М. Модзелевской, Н. Барановой. - Москва: ОЛМА-ПРЕСС, 1997. - 510 с. - (EX LIBRIS NOVIS ОЛМА-ПРЕСС). - ISBN 5-87322-725-X. - Текст: непосредственный.

Ф8: 148689

**Дивакаруни, Ч. Б.** Принцесса Специй / Ч. Б. Дивакаруни; перевод с английского А. Ванюшиной. - Москва: Мир книги, 2007. - 320 с. - ISBN 978-5-486-01462-8. - Текст: непосредственный.

Ф2: 148148;Ф8: 148728

**Диккенс, Ч.** Посмертные записки Пиквикского клуба: роман / Ч. Диккенс; перевод с английского А. В. Кривцовой, Е. Ланн. - Москва: Эксмо, 2006. - 880 с.: ил. - (Библиотека всемирной литературы). - ISBN 5-699-18301-9. - Текст: непосредственный.

Ф8: 148738

**Дихнов, А.** Рагнаради. Шпага гроссмейстера : фантастические романы / А. Дихнов. - Москва : Эксмо ; Санкт-Петербург : Валери, 2006. - 656 с. - ISBN 5-699-01214-1. - Текст : непосредственный.

Ф4: 149010

**Доценко, В. Н.** Зона для Семы-Поинта / В. Н. Доценко. - Москва : Зебра Е, 2009. - 411 с. - ISBN 978-5-94663-630-8. - Текст : непосредственный.

 $\Phi$ 2: 100668; $\Phi$ 3: 100668; $\Phi$ 4: 100668, 149293; $\Phi$ 5: 100668; $\Phi$ 6: 100668; $\Phi$ 8: 100668; $\Phi$ 11: 100668

**Доценко, В. Н**. Отец Бешенего / В. Н. Доценко. - Москва : ВАГРИУС, 2000. - 510 с. - ISBN 5-264-00144-8. - Текст : непосредственный.

Ф4: 149172

**Драгунский, В. Ю.** Дениска размечтался / В. Ю. Драгунский. - Москва : Книги "Искателя", 2008. - 62 с. : ил. - Текст : непосредственный.

 $\Phi$ 5: 103727; $\Phi$ 7: 103727; $\Phi$ 8: 103727; $\Phi$ 9: 103727; $\Phi$ 10: 103727; $\Phi$ 11: 103727

Дружинина, М. В. Что случилось в нашем классе? : юмористические рассказы / М. В.

Дружинина. - Москва: Аквилегия-М, 2014. - 256 с.: ил. - Текст: непосредственный.

AБ ЦГБ: 112680;ЦДБ: 112680;Ф1: 112680;Ф2: 112680;Ф6: 112680;Ф7: 112680;Ф8: 112680;Ф9: 112680;Ф10: 112680;Ф11: 112680

**Дункан,** Д. Меченные проклятием : роман / Д. Дункан ; перевод с английского Р. Бобровой. - Москва : ACT, 2000. - 496 с. - ISBN 5-237-04546-4. - Текст : непосредственный.

*Ф4: 148967* **яченко, М. Ю.** Солнечный круг /

**Дяченко, М. Ю.** Солнечный круг / М. Ю. Дяченко, С. С. Дяченко . - Москва : Эксмо, 2019. - 352 с. - ISBN 978-5-04-104404-6. - Текст : непосредственный. 16+

 $\Phi 4: 148973$ 

**Ерунов, А. Б.** Победитель : фантастический роман / А. Б. Ерунов ; художник А. Клепаков. - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2016. - 313 с. : ил. - (Магия фэнтези). - ISBN 978-5-9922-2301-9. - Текст : непосредственный. 16+

Ф8: 148677

**Железников, В. К.** Чучело / В. К. Железников ; художник А. Телегина. - Москва : Омега, 2017. - 224 с. : ил. - (Школьная библиотека). - ISBN 978-5-465-03322-0. - Текст : непосредственный.

Ф2: 124763

**Загадки для мальшей** / художник И. Красовская. - Москва : Стрекоза, 2015. - 48 с. : ил. - (Читаем детям). - ISBN 978-5-9951-0547-3. - Текст : непосредственный. 0+

Ф8: 125510. 148582

**Замятин, Е. И.** Мы: избранное / Е.И. Замятин. - М.: Профиздат, 2007. — 320 с. - Текст: непосредственный.

Ф5: 103980

**Зарубежная литература от Античности до Средневековья**. - Москва : ACT : Астрель, 2006.-509 с. - Текст : непосредственный.

Ф5: 96692

**Зверев, С. И.** Крестный. Путь наверх : повести / С. И. Зверев. - Москва : Эксмо, 2007. - 416 с. - (Я - вор в законе). - ISBN 978-5-699-23035-8. - Текст : непосредственный. *Ф4: 149297* 

**Зверев, С. И.** По кличке Рейнджер : роман / С. И. Зверев. - Москва : Эксмо, 2005. - 384 с. - (Засекреченный). - ISBN 5-699-14099-9. - Текст : непосредственный. Ф4: 149176

**Зингер, Т.** Парень моей подруги : повесть / Т. Зингер. - Минск : Букмастер, 2013. - 192 с. - (Таинственные приключения). - Текст : непосредственный.

Ф4: 111918;Ф8: 111918;Ф9: 111918;Ф10: 111918;ЦДБ: 111918

**Злотников, Р. В.** Прекрасный новый мир : фантастический роман / Р. В. Злотников ; художник И. Воронин. - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2008. - 378 с. : ил. - (Фантастический боевик). - ISBN 978-5-9922-0264-9. - Текст : непосредственный.

Φ9: 97735;Φ10: 97735;Φ4: 149234

**Зорин, Э. П.** Обагренная Русь : роман / Э. П. Зорин. - Москва : Грэгори - Пэйдж : Чарли, 1994. - 448 с. - ISBN 5-87907-022-0. - Текст : непосредственный. *АБ ЦГБ*: 130229; Ф8: 148732

**Зорич, А.** Беглый огонь : [фантастический роман] / А. Зорич. - Москва : Астрель : АСТ, 2010. - 347 с. : ил. - (Stalker). - ISBN 978-5-271-24178-9. - ISBN 978-5-17-059910-3. - Текст : непосредственный.

 $\Phi$ 7: 122711; $\Phi$ 2: 127601

**Зорич, А.** Полный котелок патронов : фантастический роман / А. Зорич. - Москва : АСТ : Астрель, 2011. - 317 с. - (Stalker). - ISBN 978-5-17-073541-9. - Текст : непосредственный. *Ф4*: 149007

**Зугумов, З. М.** Бродяга-3 / З. М. Зугумов. - Москва : АСТ-ПРЕСС КНИГА, 2003. - 384 с. - (Криминальный боевик). - ISBN 5-7805-1106-3. - Текст : непосредственный.  $\Phi 4$ : 149175

**Зыков, В. В.** Конклав Бессмертных. Проба сил. : фантастический роман / В. В. Зыков ; художник О. Юдин. - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2008. - 409 с. : ил. - (Магия фэнтези). - ISBN 978-5-9922-0219-9. - Текст : непосредственный. *Ф4*: 149233

**Иванов, А. А.** Вокруг света с Хомой и Сусликом / А. А. Иванов; художник Р. Кобзарев. - Москва: Алтей-Бук, 2015. - 48 с.: ил. - (Коллекция любимых сказок). - ISBN 978-5-9930-2024-2. - Текст: непосредственный.

0+

Ф8: 148596

**Ильина, Е. Я.** Четвертая высота : [повесть] / Е. Я. Ильина ; художник Т. Хрычева. - Москва : ACT, 2018. - 318 с. - (Школьное чтение). - ISBN 978-5-17-090807-3. - Текст : непосредственный. 6+

АБ ЦГБ: 129700;Ф1: 129700;Ф4: 129700;Ф5: 129700;ЦДБ: 129700

**Как цыплёнок голос искал и другие сказки.** - Москва : Росмэн-Пресс, 2010. - 64 с. - Текст : непосредственный.

ЦДБ: 103756;Ф5: 103756;Ф7: 103756;Ф8: 103756;Ф9: 103756;Ф11: 103756

Кантини, Б. Мортина. Магия Озера Тайн: кошмарно интересная история / Б. Кантини; перевод с итальянского Т. Стамовой. - Москва: РОСМЭН, 2019. - 48 с.: ил. - (Мортина). - ISBN 978-5-353-09350-3. - Текст: непосредственный.

Ф8: 148586

**Карамзин, Н. М**. Бедная Лиза: повести / Н. М. Карамзин. – Москва: Дет. лит., 2010. – 173 с.: ил. - Текст: непосредственный.

Φ1: 108057;Φ2: 1080574Φ4: 108057;Φ5: 108057

**Кейн, Р.** Чернила и кость / Р. Кейн ; перевод с английского Д. Кандалинцевой. - Москва : Эксмо, 2022. - 432 с. - ISBN 978-5-04-160234-5. - Текст : непосредственный. 16+

Ф8: 148721

**Кинг, С.** Темная Башня: из цикла "Тёмная Башня": [роман] / С. Кинг; перевод с английского В. А. Вебера. - Москва: АСТ, 2019. - 811 с. - (Король на все времена). - ISBN 978-5-17-079485-0. - Текст: непосредственный. 16+

Ф4: 148976

**Киплинг**, **Р.** Кошка, гулявшая сама по себе : сказки / Р. Киплинг. - Москва : Росмэн-Пресс, 2013. - 64 с. : ил. - Текст : непосредственный.

ЦДБ: 111698;Ф1: 111698;Ф5: 111698;Ф10: 111698

**Киплинг**, **Р.** Маугли: [сказки и повесть-сказка] / Р. Киплинг; перевод с английского; художники А. Борисов, В. Дувидов. - Москва: АСТ: Астрель, 2006. - 380 с.: ил. - (Внеклассное чтение). - ISBN 5-17-026165-9. - ISBN 5-271-09976-8. - Текст: непосредственный.

Ф8: 148589

**Книга для чтения в детском саду и дома 4-5 лет**: пособие для воспитателей детского сада и родителей / составители В. В. Гербова, Н. П. Ильчук. - Москва: Оникс, 2010. - 336 с. - ISBN 978-5-488-02531-8. - Текст: непосредственный.

Ф8: 148603

**Ковальчук, И.** Бастард: сын короля Ричарда / И. Ковальчук. - Санкт-Петербург: Ленинград, 2005. - 496 с. - ISBN 5-289-02196-5. - Текст: непосредственный.

 $\Phi 4: 149208$ 

**Колесникова, Н.** Какой любви ты хочешь? : [роман] / Н. Колесникова. - Москва : АСТ : Транзиткнига, 2005. - 270 с. - ISBN 5-17-022158-4. - ISBN 5-9578-0696-X. - Текст : непосредственный.

Ф4: 149210

**Коллинз, С.** Голодные игры: И вспыхнет пламя: роман / С. Коллинз; перевод с английского Ю. Моисеенко. - Москва: АСТ, 2015. - 414 с.: ил. - (Кино). - ISBN 978-5-17-080941-7. - Текст: непосредственный.

ОИЛ ЦГБ: 118478;АБ ЦГБ: 139266

**Коллинз, С.** Голодные игры: Сойка-пересмешница: [роман] / С. Коллинз; [перевод с английского А. Шипулина, М. Головкина]. - Москва: АСТ, 2015. - 416 с.: ил. - (Кино!!). - ISBN 978-5-17-093698-4. - Текст: непосредственный.

ОИЛ ЦГБ: 118479

**Коллинз, Э.** Королева ночи : роман / Э. Коллинз. - Москва : Астрель : Полиграфиздат, 2012. - 316 с. : ил. - Текст : непосредственный.

ОИЛ ЦГБ: 108538;Ф2: 108538;Ф5: 108538;Ф11: 108538

**Колычев, В. Г.** Эх Люба, Любонька : роман / В. Г. Колычев. - Москва : Эксмо, 2007. - 384 с. - (Русский шансон). - ISBN 978-5-699-20498-4. - Текст : непосредственный.  $\Phi 4$ : 148997

**Константинов, А.** Свой - чужой / А. Константинов. - Москва : АСТ ; Санкт-Петербург : Астрель-СПб, 2007. - 601 с. - ISBN 978-5-17-047154-6. - ISBN 978-5-9725-0951-5. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148651

**Корчевский, Ю.** Танкист из будущего / Ю. Корчевский. - Москва : Яуза-Каталог, 2019. - 320 с. - (Боевая фантастика Ю. Корчевского). - ISBN 978-5-6040919-6-8. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148720

**Костров, Ю.** Дамский негодник / Ю. Костров. - Москва : АСТ-ПРЕСС КНИГА, 2003. - 368 с. - (Детектив с интимом). - ISBN 5-462-00006-5. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148736

**Кристи, А.** Вилла "Белый конь". Десять негритят : [романы] / А. Кристи ; перевод с английского Л. Беспаловой, Н. Явно. - М. : АСТ, 2002. - 428 с. - ISBN 5-17-000635-7. - Текст : непосредственный.

Φ5: 120404

**Крошка Енот и другие ...** / художники В. М. Назарук , А. М. Савченко. - Москва : Самовар, 2014. - 46 с. : ил. - (Любимые книги детства). - ISBN 978-5-9781-0603-9. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148585

**Крылов, Б.** Цвет невидимки : роман / Б. Крылов. - Москва : АСТ, 2001. - 416 с. - (Досье под грифом X. Номер 01). - ISBN 5-17-004180-2. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148696

**Крюкова, Т.** Женька Москвичев и его друзья / Т. Крюкова ; художник Г. В. Соколов. - Москва : Самовар, 2013. - 111 с. : ил. - (Школьная библиотека). - ISBN 978-5-9781-0625-1. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148608

**Куликова, Г. М.** Невеста из коробки : роман / Г. М. Куликова. - Москва : ACT : Астрель, 2008. - 350 с. : ил. - Текст : непосредственный.

АБ ЦГБ: 98149;Ф1: 98149;Ф2: 98149;Ф3: 98149;Ф4: 98149;Ф5: 98149;Ф6: 98149

**Лагин, Л. И.** Старик Хоттабыч / Л. И. Лагин ; художник А. М. Елисеев. - Москва : Самовар, 2017. - 221 с. : ил. - (Школьная библиотека). - ISBN 978-5-9781-0928-3. - Текст : непосредственный.

6+

Ф8: 148605

**Ладлэм, Р.** Дорога в Гандольфо. Дорога в Омаху: роман / Р. Ладлэм; перевод с английского П. Рубцова, Л. Желоховцевой. - Москва: Эксмо, 2006. - 832 с. - ISBN 5-699-18307-8. - Текст: непосредственный.

Ф8: 148734

**Левицкий, А.** Выбор оружия : фантастический роман / А. Левицкий. - Москва : Эксмо, 2008. - 384 с. - (S.T.A.L.K.E.R.). - ISBN 978-5-699-25142-1. - Текст : непосредственный.

Φ1: 142838; Φ4: 149226

**Леонов, Н. И.** Гроссмейстер сыска. Почти частная история : повести / Н. И. Леонов, А. Макеев. - Москва : Эксмо, 2003. - 416 с. - (Черная кошка). - ISBN 5-699-02449-2. - Текст : непосредственный.

Ф3: 132858;Ф4: 148895;Ф4: 149147

**Ли, Х.** Убить пересмешника : [роман] / Х. Ли ; [перевод с английского Н. Галь ; Н. Облонская]. - Москва : ACT, 2016. - 412 с. - ISBN 978-5-17-083520-1. - Текст : непосредственный.

Ф2: 121095;Ф3: 121095;Ф4: 121095;Ф7: 121095;ЦДБ: 121095

**Ли, Х.** Убить пересмешника : роман / Х. Ли. - Москва : АСТ, 2014. - 412 с. - Текст : непосредственный.

Ф4: 112812;АБ ЦГБ: 112812;Ф1: 112812

**Литвинова, А. В.** Вояж с морским дьявлом : роман / А. В. Литвинова, С. В. Литвинов. - Москва : Эксмо, 2007. - 352 с. - Текст : непосредственный.

Ф5: 96518

**Лондон,** Д. Белый клык. Зов. предков: повести и рассказы / Д. Лондон; перевод с английского М. Абкиной, Н. Волжиной, М. Лорие. - Москва: Эксмо, 2009. - 640 с. - (Зарубежная классика). - Текст: непосредственный.

Ф4: 149071

**Лорд, С.** Дикие сны Кассандры / С. Лорд ; перевод с английского Т. П. Семеновой. - Москва : Мир книги, 2009. - 320 с. - ISBN 978-5-486-02835-9. - Текст : непосредственный.  $\Phi 4$ : 149242

**Лукьяненко, С. В.** Ночной дозор : фантастический роман / С. В. Лукьяненко. - Москва : ACT, 2004. - 381 с. : ил. - ISBN 5-17-025476-8. - Текст : непосредственный.  $\Phi$ 4: 149009

**Макниш, К.** Обещание волшебника / К. Макниш. - Москва : АСТ : ЛЮКС, 2005. — 302 с. : ил. - Текст : непосредственный.

Ф5: 102582

**Малицкий, С. В.** Очертание тьмы : фантастический роман / С. В. Малицкий ; художник Л. Клепаков. - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2016. - 378 с. : ил. - (Магия фэнтези). - ISBN 978-5-9922-2255-5. - Текст : непосредственный.

Ф4: 149067

**Мареева, М. Е.** Зависть богов, или Последнее танго в Москве : роман / М. Е. Мареева. - Москва : Олимп : АСТ, 2001. - 416 с. - ISBN 5-17-004868-8. - Текст : непосредственный.  $\Phi$ 4: 149215

**Маринина, А. Б.** Тот, кто знает : [роман-эпопея в 2 книгах] / А. Б. Маринина. - Москва : ЭКСМО-Пресс, 2001-2001. - Текст : непосредственный.

Кн. 1 : Опасные вопросы. - 2001. - 432 с. - ISBN 5-04-008226-6. Ф8: 148739

**Маринина, А. Б.** Тот, кто знает : [роман-эпопея в 2 книгах] / А. Б. Маринина. - Москва : ЭКСМО-Пресс, 2001-2001. - Текст : непосредственный.

Кн. 2 : Перекресток. - 2001. - 432 с. - ISBN 5-04-008227-4. Ф5: 135399; Ф8: 148740

**Маршак, С.** Стихи и сказки для самых маленьких : [стихи, сказки, загадки, чешские и английские песенки] / С. Маршак ; [художники С. Бордюг, Н. Трепенок]. - Москва : АСТ, 2015. - 173 с. : ил. - ISBN 978-5-17-079708-0. - Текст : непосредственный. 0+

Ф8: 148621

**Миллер,** Э. Переход: [роман] / Э. Миллер; перевод с английского А. В. Грызуновой. - Москва: Э, 2017. - 320 с. - (Интеллектуальный бестселлер). - ISBN 978-5-699-96007-1. - Текст: непосредственный. 16+

ОИЛ ЦГБ: 124311;Ф4: 124311;Ф6: 124311

**Михалков, С. В.** Все самые любимые стихи и сказки / С. В. Михалков . - Москва : АСТ, 2019. - 478, [2] с. : ил. - (Все самое лучшее). - ISBN 978-5-17-085166-9. - Текст : непосредственный. 0+

Ф8: 148606

**Монах, Е. М.** Братва: разборки без понятий: рассказы / Е. М. Монах. - Москва: ЭКСМО-Пресс, 2001. - 416с. - (Вне закона). - ISBN 5-04-008481-1. - Текст: непосредственный. Ф3: 149095

**Мопассан, Ги де.** Милый друг. Жизнь: романы; Новеллы / Ги де Мопассан; перевод с французского М. Абкиной, А. Чеботаревской. - Москва: Эксмо, 2006. - 640 с. - (Зарубежная классика). - ISBN 5-699-10991-9. - Текст: непосредственный.

Ф8: 148735

**Мустафин, Я. М.** Поджигатель : рассказы, повесть / Я. М. Мустафин. - Уфа : Китап, 2007. - 456 с. : ил. - Текст : непосредственный.

- АБ ЦГБ:  $93166;\Phi1$ :  $93166;\Phi2$ :  $93166;\Phi3$ :  $93166;\Phi4$ :  $93166;\Phi5$ :  $93166;\Phi6$ :  $93166;\Phi7$ : 93166
- **Муха, Р. Г.** Хорошая плохая погода : стихи / Р. Г. Муха ; художник Е. А. Антоненков. Москва : Махаон, 2014. 72 с. : ил. ISBN 978-5-389-06198-9. Текст : непосредственный. *Ф8*: 148628
- **Мюллер, Г.** Как растут овощи / Г. Мюллер ; иллюстрации автора. Москва : Добрая книга, 2015. 36 с. : ил. ISBN 978-5-98124-633-3. Текст : непосредственный.  $\Phi 8: 148631$
- **Недоруб, С.** Новая Зона. Шестая ступень : фантастический роман / С. Недоруб. Москва : ACT, 2014. 320 с. ISBN 978-5-17-081882-2. Текст : непосредственный.  $\Phi$ 2: 112491; $\Phi$ 3: 112491; $\Phi$ 7: 112491
- **Незнанский, Ф. Е.** Цена жизни смерть : [роман] / Ф. Е. Незнанский. Москва : Олимп : АСТ, 2000. 464 с. (Марш Турецкого). ISBN 5-7390-0727-5. ISBN 5-17-000525-3. *АБ ЦГБ*: 118052;Ф1: 133921;Ф4: 149125
- **Нельсон,** Д. Я подарю тебе солнце: [роман] / Д. Нельсон; перевод с английского Ю. Федоровой. Москва: РИПОЛ классик, 2017. 320 с. (Бумажные города). ISBN 978-5-386-10161-9. Текст: непосредственный. 16+
  - ОИЛ ЦГБ: 124307;Ф1: 124307;Ф3: 124307;Ф7: 124307
- **Нетесова, Э. А.** Легавая : роман / Э. А. Нетесова. Москва : АСТ, 2002. 381 с. (Обожженные зоной). ISBN 5-17-014389-3. Текст : непосредственный.  $\Phi 4:149279$
- **Нетесова,** Э. А. Фартовые : роман / Э. А. Нетесова. Москва : АСТ, 2001. 411 с. (Обожженные зоной). ISBN 5-17-010894-X. Текст : непосредственный.  $\Phi 4$ : 149178
- **Новиков, Н.** Месть оборотня / Н. Новиков. Москва : Мир искателя, 2011. 319 с. Текст : непосредственный.
  - АБ ЦГБ: 111473;Ф2: 111473;Ф3: 111473;Ф4: 111473;Ф6: 111473
- **Новогодний детектив** : сборник рассказов. Москва : Эксмо, 2008. 352 с. (Новогодний детектив). ISBN 978-5-699-31242-9. Текст : непосредственный.  $\Phi 4$ : 149217
- **Носов, Н.** Витя Малеев в школе и дома / Н. Носов. Москва : Эксмо, 2014. 192 с. : ил. (Книги мои друзья). Текст : непосредственный.
- АБ ЦГБ: 112497;ЦДБ: 112497;Ф1: 112497;Ф2: 112497;Ф4: 112497;Ф6: 112497;Ф7: 112497;Ф8: 112497;Ф9: 112497;Ф10: 112497
- **Оганесов, Н.** Мальчик на качелях. Визит после полуночи. Лицо в кадре. Двое из прошлого / Н. Оганесов. Москва : Рипол-классик, 20003. 704 с . (Лучший российский детектив). ISBN 5-7905-1787-0. Текст : непосредственный.  $\Phi 4:148978$
- **Орлов, А.** Меч, дорога и удача : фантастический роман / А. Орлов. Москва : Эксмо, 2009. 416 с. (Русский фантастический боевик). ISBN 978-5-699-33775-0. Текст : непосредственный.
  - Ф4: 149249
- **Остен,** Д. Гордость и предубеждение / Д. Остен ; перевод с английского И. Маршака. Москва : АСТ, 2012. 480 с. ISBN 978-5-699-60700-6. Текст : непосредственный.  $\Phi 8:148635$
- **Остен,** Д. Гордость и предубеждение. Нортэнгерское аббатство / Д. Остен ; перевод с английского А. Грызуновой. Москва : Эксмо, 2008. 480 с. : ил. (Библиотека Всемирной Литературы). ISBN 978-5-699-26445-2. Текст : непосредственный.  $\Phi 8:148678$
- **Палий, С.** Монохром : фантастический роман / С. Палий. Москва : АСТ : Астрель, 2010. 345 с. ISBN 978-5-17-066691-1. ISBN 978-5-271-28080-1. Текст : непосредственный.  $\Phi 4$ : 107778, 148891;  $\Phi 11$ : 107778

**Панов, В. Ю.** Таганский перекресток : фантастический роман / В. Ю. Панов. - Москва : Эксмо, 2006. - 384 с. - (Тайный город). - ISBN 5-699-14889-2. - Текст : непосредственный.  $\Phi$ 4: 149220

**Пастернак, Б.** Доктор Живаго : роман / Б. Пастернак. - Санкт-Петербург : Азбука-классика, 2009. - 544 с. - ISBN 978-5-9985-0020-6. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148683

**Паустовский, К. Г.** Барсучий нос: сказки и рассказы / К. Г. Паустовский; художник И. Цыганков. - Москва: ACT, 2020. - 61 с. - (Библиотека начальной школы). - ISBN 978-5-17-091543-9. - Текст: непосредственный. 6+

Ф10: 138742;ЦДБ: 138742;Ф9: 138742

**Паустовский, К. Г.** Теплый хлеб: сказки и рассказы / К. Г. Паустовский. - Москва: Эксмо, 2021. - 256 с.: ил. - (Уютная классика). - ISBN 978-5-04-119132-0. - ISBN 978-5-04-112707-7. - ISBN 978-5-04-112705-3. - Текст: непосредственный. 12+

АБ ЦГБ: 141184;Ф1: 141184;Ф2: 141184;Ф3: 141184;Ф4: 141184;Ф5: 141184;Ф6: 141184;Ф7: 141184;Ф8: 141184;Ф9: 141184;Ф10: 141184;Ф11: 141184;ЦДБ: 141184 Полякова, С. И улыбнется счастье ...: роман / С. Полякова. - Москва: АСТ: Транзиткнига, 2003. - 301 с. - (Русский романс). - ISBN 5-17-018808-0. - ISBN 5-9578-0064-3. - Текст: непосредственный.

Ф4: 149219

**Полякова, Т. В.** Уходи красиво : роман / Т. В. Полякова. - Москва : Эксмо, 2007. - 352 с. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148617

**Потанина, И.** Неразгаданная : [роман] / И. Потанина. - Москва : АСТ, 2001. - 349 с. - ISBN 5-17-006962-6. - Текст : непосредственный.

Φ4: 149228

**Пушкин, А. С.** Дубровский. Капитанская дочка / А. С. Пушкин. - Москва : Детская литература, 2010. - 253 с. : ил. - Текст : непосредственный.

ЦДБ: 101392;Ф7: 101392, 103544;Ф9: 101392;Ф10: 101392;АБ ЦГБ: 103544;Ф1: 103544;Ф2: 103544;Ф3: 103544;Ф6: 103544

**Пушкин, А. С.** Песнь о вещем Олеге / А. С. Пушкин. - Москва : Стрекоза, 2012. - 62 с. : ил. - Текст : непосредственный.

ЦДБ: 111411;Ф8: 111411;Ф9: 111411;Ф10: 25411

**Пушкин, А. С.** Повести Белкина. Пиковая дама: повести / А. С. Пушкин. - Москва: Дет. лит., 2010. - 187 с.: ил. - Текст: непосредственный.

 $\Phi$ 1:  $103542;\Phi$ 2:  $103542;\Phi$ 3:  $103542;\Phi$ 4:  $103542;\Phi$ 5:  $103542;\Phi$ 6:  $103542;\Phi$ 7: 103542 **Репка. Пузырь, соломинка и лапоть** : русские народные сказки / художник А. Медведева. - Москва : Проф-пресс, 2012. - 6 с. : ил. - (Читаем детям). - ISBN 978-5-378-05067-3. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148620

**Риордан, Р.** Испытания Аполлона. Книга 1. Тайный оракул / Р. Риордан ; [перевод с английского С. Н. Самуйлова]. - Москва : Эксмо, 2017. - 448 с. - ISBN 978-5-699-91122-6. - Текст : непосредственный.

Ф5: 124285;Ф7: 124285;Ф8: 124285;Ф9: 124285;Ф10: 124285;ЦДБ: 124285

**Робертс, Г. Д.** Шантарам : роман / Г. Д. Робертс ; перевод с английского Л. Высоцкого , М. Абушика. - Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2015. - 864 с. - (The Big Book). - ISBN 978-5-389-01095-6. - Текст : непосредственный. 18+

Ф8: 148704

**Родари**, Дж. Приключения Чиполлино / Дж. Родари ; [перевод с итальянского 3. Потаповой] ; художник М. Митрофанов. - Москва : Эксмо, 2019. - 184 с. : ил. - ISBN 978-5-04-103166-4. - Текст : непосредственный. 0+

Ф8: 148615

**Родионов, С. В.** Дьявольский раритет : повести / С. В. Родионов. - Москва : Омега, 2003. - 512 с. - (Русский счет). - ISBN 5-93209-897-Х. - Текст : непосредственный.  $\Phi 4:149205$ 

**Ролинг,** Дж. К. Гарри Поттер и кубок Огня: роман / Дж. К. Ролинг. - Москва: Росмэн - Пресс, 2010. — 672 с.: ил. - Текст: непосредственный.

ЦДБ: 103804;Ф5: 103804;Ф7: 103804;Ф8: 103804;Ф9: 103804;Ф10: 103804;Ф11: 103804

**Рот, В.** Дивергент / В. Рот ; перевод с английского А. С. Килановой. - Москва : Эксмо, 2014. - 416 с. - (Жестокие игры). - ISBN 978-5-699-70531-3. - Текст : непосредственный. 16+

Ф4: 149004

**Рощина, Н. А.** В двух шагах от рая : роман / Н. А. Рощина. - Москва : АСТ, 2004. - 350 с. - (Русский романс). - ISBN 5-17-022413-3. - Текст : непосредственный.  $\Phi 4$ : 149085

**Рубина**, Д. Я вас люблю / Д. Рубина. - Москва : Эксмо, 2021. - 448 с. - ISBN 978-5-04-116220-7. - Текст : непосредственный. 18+

АБ ЦГБ: 139723;Ф1: 139723;Ф2: 139723;Ф4: 139723;Ф5: 139723;Ф11: 139723

**Русские волшебные сказки** / [редактор Т. Рашина] ; художник М. Ордынская. - Ростов-на-Дону : Проф-Пресс, 2018. - 144 с. - (Любимые сказки малышам). - ISBN 978-5-378-00156-9. - Текст : непосредственный. 0+

Ф8: 148619

**Сальваторе, Р.** Темный эльф: роман / Р. Сальваторе; перевод с английского А. Костровой, Е. Гуляевой, В. Иванова. - Москва: Максима, 2004. - 768 с. - ISBN 5-94955-048-X. - Текст: непосредственный.

Ф8: 148637

**Самый большой друг**: сказки / художники И. Пустовалов, В. Пустовалова. - Смоленск: Русич, 2014. - 48 с.: ил. - (Читаем сами). - ISBN 978-5-8138-0971-2. - Текст: непосредственный.

Ф8: 148600

**Санд, Ж.** Зима на Майорке / Ж. Санд. — Санкт-Петербург : Ленинградское изд-во, 2009. - 320 с. - Текст : непосредственный.

Φ5: 102202

**Седов, Б. К.** Знахарь. Месть вора : роман / Б. К. Седов. - Санкт-Петербург : Нева, 2004. - 319 с. - (Русский проект). - ISBN 5-7654-3592-0. - Текст : непосредственный.  $\Phi 4:149211$ 

**Семенова, М.** Волкодав. Знамение пути: роман / М. Семенова. - Москва: АСТ; Санкт-Петербург: Азбука-классика, 2004. - 410 с. - (Заклятые миры). - ISBN 5-17-021410-3. - ISBN 5-352-00534-8. - Текст: непосредственный.

Ф4: 149200

**Семенова, М.** Волкодав. Право на поединок : роман / М. Семенова. - Москва : АСТ ; Санкт-Петербург : Азбука-классика, 2002. - 539 с. - ISBN 5-17-004354-6. - ISBN 5-352-00186-5. - Текст : непосредственный.

Ф4: 148974

**Серегин, М. Г.** Закон блатного мира: повесть / М. Г. Серегин. - Москва: Эксмо, 2007. - 384 с. - (Я - вор в законе). - ISBN 978-5-699-20316-1. - Текст: непосредственный.  $\Phi 4:149252$ 

**Силлов, Д. О.** Закон Призрака : фантастический роман / Д. О. Силлов. - Москва : АСТ, 2015. - 320 с. - (СТАЛКЕР). - ISBN 978-5-17-092975-7. - Текст : непосредственный.  $\Phi 4:149008$ 

**Силлов, О. Д.** Закон клыка : фантастический роман / О. Д. Силлов. - Москва : АСТ, 2016. - 320 с. - (Stalker). - ISBN 978-5-17-094406-4. - Текст : непосредственный. 16+

Ф2: 119262;Ф4: 148994

**Ситников, Ю.** Кража без взлома: повесть / Ю. Ситников. - Минск: Книжный дом: Литера Гранд, 2019. - 256 с.: ил. - (Школьный детектив). - ISBN 978-985-17-1899-9. - ISBN 978-985-7195-69-5. - Текст: непосредственный. 12+

АБ ЦГБ: 135028;Ф8: 137184;Ф9: 137184

**Ситников, Ю.** Ловушка для заговорщиков : повесть / Ю. Ситников. - Минск : Книжный дом : Литера Гранд, 2019. - 256 с. : ил. - (Школьный детектив). - ISBN 978-985-17-1900-2. - ISBN 978-985-7195-70-1. - Текст : непосредственный.

Ф5: 135029;АБ ЦГБ: 137186;Ф8: 137186;Ф9: 137186

**Служитель, Г. М.** Дни Савелия : роман / Г. М. Служитель ; художник А. Николаенко. - Москва : ACT, 2021. - 380 с. : ил. - ISBN 978-5-17-135538-8. - Текст : непосредственный. 16+

 $\Phi 4: 149250$ 

Смешные рассказы / [ составитель М. В. Юдаева ] ; художник Г. В. Соколов. - Москва : Самовар, 2011. - 112 с. : ил. - (Школьная библиотека). - ISBN 978-5-9781-0464-6. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148609

**Смит, С.** Сумка с миллионами / С. Смит ; перевод с английского А. В. Яшиной. - Москва : Мир книги, 2008. - 352 с. - ISBN 978-5-486-02280-7. - Текст : непосредственный.  $\Phi 8: 148737$ 

**Снегурочка** : книжка-панорамка для малышей / художник Е. Рубцова. - Ростов на Дону : Симбад, 2017. - 4 с. : ил. - ISBN 978-5-506-01593-2. - Текст : непосредственный. 0+

Ф8: 148613

**Соболь Екатерина. Золотой стриж**: роман / Екатерина Соболь. - Москва: Росмэн, 2019. - 320 с.: ил. - (Анима). - ISBN 978-5-353-09083-0. — 12+

АБ ЦГБ: 129337;Ф2: 129337;Ф5: 129337

**Солженицын, А. И.** Правая кисть : избранное / А. И. Солженицын. - Москва : Эксмо, 2005. - 784 с. - (Красная книга русской прозы). - ISBN 5-699-08576-9. - Текст : непосредственный.  $\Phi 8: 148682$ 

**Старасте, М.** Желудёк : сказка / М. Старасте ; [художник М. Старасте]. - Санкт-Петербург : Речь; Москва, 2014. - 32 с. : ил. - (Любимая мамина книжка). - ISBN 978-5-9268-1695-9. - Текст : непосредственный. 0+

Ф8: 148629

**Старасте, М.** Приключения лесных человечков : сказка / М. Старасте ; [перевод Г. Сташевской ; художник М. Старасте]. - Санкт-Петербург : Речь; Москва, 2015. - 48 с. : ил. - (Любимая мамина книжка). - ISBN 978-5-9268-1671-3. - Текст : непосредственный.

**Сташеф, К.** Мой сын - маг. Маг с привидениями : фантастические романы / К. Сташеф ; перевод с английского Н. А. Сосновской. - Москва : АСТ, 2003. - 764 с. - (Золотая серия фэнтези). - ISBN 5-17-018232-5. - Текст : непосредственный.

Ф4: 148993

**Степанов, В. А.** Уроки вежливости : стихи и сказки / В. А. Степанов ; художник А. Михайлова. - Смоленск : Русич, 2015. - 48 с. : ил. - (Учись, малыш). - ISBN 978-5-8138-0899-9. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148614

**Стовбчатый, П. А.** Особая масть. Проклятый богом / П. А. Стовбчатый. - Москва : АСТ-ПРЕСС КНИГА, 2003. - 352 с. - ISBN 5-7805-1049-0. - Текст : непосредственный.  $\Phi 4$ : 149212

**Стругацкий, А. Н.** Обитаемый остров : [фантастические романы] / А. Н. Стругацкий, Б. Н. Стругацкий. - Москва : АСТ ; Санкт-Петербург : Terra Fantastica, 2006. - 537 с. - (Миры братьев Стругацких). - ISBN 5-17-001848-7. - ISBN 5-7921-0083-7. - Текст : непосредственный.

Ф4: 148970

**Сутеев, В. Г.** Сказки / В. Г. Сутеев . - Москва : АСТ, 2014. - 127 с. : ил. - (Любимая книжка). - ISBN 978-5-17-059663-8. - Текст : непосредственный. 0+

Ф8: 148584

**Сухов, Е.** Джоконда улыбается ворам : роман / Е. Сухов. - Москва : Эксмо, 2013. - 352 с. - (Я - вор в законе). - ISBN 978-5-699-61088-4. - Текст : непосредственный.  $\Phi$ 4: 149110

**Сухов, Е.** Империя Смотрящего : роман / Е. Сухов. - Москва : Эксмо, 2004. - 448 с. - (Я - вор в законе). - ISBN 5-699-07469-4. - Текст : непосредственный.

Ф4: 149102

**Сухов, Е.** Ларец с опасным сюрпризом : роман / Е. Сухов. - Москва : Эксмо, 2012. - 352 с. - (Я - вор в законе). - ISBN 978-5-699-57384-4. - Текст : непосредственный.  $\Phi 4:149105$ 

**Сухов, Е. Е.** Государственный преступник : роман / Е. Е. Сухов. - Москва : Эксмо, 2007. - 416 с. - (Я - вор в законе). - ISBN 978-5-699-24819-3. - Текст : непосредственный. *Ф4*: *149099* 

Сухов, Е. Е. Заповедь Варяга: роман / Е. Е. Сухов. - Москва: Эксмо, 2007. - 432 с. - Текст: непосредственный.

Ф2: 95788

**Сухов, Е. Е.** Из шпаны - в паханы : роман / Е. Е. Сухов. - Москва : ЭКСМО, 2009. - 352 с. - (Я - вор в законе). - ISBN 978-5-699-36889-1. - Текст : непосредственный.  $\Phi$ 4: 149103

**Сухов, Е. Е.** Крысятник : роман / Е. Е. Сухов. - Москва : Эксмо, 2010. - 432 с. - (Воровская Zона). - ISBN 978-5-699-41875-6. - Текст : непосредственный. Ф4: 14910

**Тамоников, А. А.** Милицейский спецназ : роман / А. А. Тамоников. - Москва : Эксмо, 2007. - 352 с. - (Честь имею). - ISBN 5-699-19879-2. - Текст : непосредственный. *Ф4*: 149189

**Темкин, Н. М.** Морской дозор : повесть-сказка / Н. М. Темкин. - Москва : Астрель ; СПб : Сова, 2009. - 128 с. : ил. - Текст : непосредственный.

ЦДБ: 107785;Ф5: 107785;Ф9: 107785

**Тени Чернобыля** : фантастические произведения. - Москва : Эксмо, 2009. - 448 с. - (S.T.A.L.K.E.R.). - ISBN 978-5-699-20794-7. - Текст : непосредственный.  $\Phi$ 1: 142867;  $\Phi$ 4: 148890

Терри, Т. Разрушенная: [трилогия] / Т. Терри; [перевод с английского С. Н. Самуйлова]. -Москва: Эксмо, 2018. - 448 с. - (Young Adult. Стиратели судеб). - ISBN 978-5-04-088626-5. -Текст: непосредственный. 16+

ОИЛ ЦГБ: 127873;Ф1: 127873;Ф3: 127873;Ф4: 127873;Ф5: 127873;Ф11: 127873

Токарева, В. С. Стрелец: [повести и рассказы] / В. С. Токарева. - Москва: АСТ, 2001. - 315 с. - ISBN 5-17-004816-5. - Текст : непосредственный.

Ф4: 149078

Токарева, В. С. Птица счастья: повести / В. С. Токарева. - Москва: АСТ: АСТ; МОСКВА: Хранитель, 2008. - 380 с. : ил. - Текст : непосредственный.

 $\Phi$ 2: 100672; $\Phi$ 3: 100672; $\Phi$ 5: 100672; $\Phi$ 10: 100672; $\Phi$ 11: 100672

Толстой, А. Н. Золотой ключик или Приключения Буратино / А. Н. Толстой; художник Л. Владимирский. - Москва: ACT, 2020. - 186 с.: ил. - ISBN 978-5-17-120492-1. - Текст: непосредственный.

6+

Ф8: 148604

Толстой, А. Н. Детство Никиты / А. Н. Толстой. - Москва: Искателькнига, 2016. - 110 с . : ил. - (Школьная библиотека). - ISBN 978-5-906775-97-9. - Текст: непосредственный. Φ2: 120738;Φ3: 120738;Φ5: 120738;Φ6: 120738;Φ11: 120738

Толстой, Л. Н. Рассказы. Сказки. Басни. Былины / Л. Н. Толстой; художник И. Горбатый. -Москва: Стрекоза-Пресс, 2004. - 159 с.: ил. - (Классика - детям). - ISBN 5-94563-771-8. -

Ф5: 125885

Текст: непосредственный.

Траини, А. Жизнь и приключения синьора Вишни / А. Траини; перевод с итальянского М. Визеля; художник А. Траини. - Москва: Карьера Пресс, 2015. - 32 с.: ил. - (Мир синьора Капельки. 4). - ISBN 978-5-00074-039-2. - Текст : непосредственный. 0+

Ф8: 148591

Траини, А. Необыкновенное путешествие синьора Капельки / А. Траини; перевод с итальянского М. Визеля; художник А. Траини. - Москва: Карьера Пресс, 2015. - 48 с.: ил. -(Мир синьора Капельки. 1). - ISBN 978-5-00074-034-7. - Текст: непосредственный. 0+

Ф8: 148594

Тургенев, И. С. Бежин луг и другие рассказы / И. С. Тургенев. - Москва: Стрекоза, 2013. -63 с.: ил. - (Внеклассное чтение). - Текст: непосредственный.

*ЦДБ*: 111794;Ф1: 111794;Ф4: 111794;Ф5: 111794;Ф8: 111794

Тургенев, И. С. Отцы и дети. Накануне: романы / И. С. Тургенев. – Москва: АСТ: АСТ MOCKBA, 2006. – 363 с. : ил. - Текст : непосредственный. Ф5: 100233

Тургенев, И. С. Повести и рассказы. Стихотворения в прозе / И. С. Тургенев. - Москва : Дрофа, 2012. – 397 с. - Текст: непосредственный.

 $\Phi 2: 112038$ 

Усачева, Е. А. Не время для шуток: повесть / Е. А. Усачева. - Москва: Эксмо, 2013. - 224 с. : ил. - Текст : непосредственный.

Φ1: 110838;Φ2: 110838;Φ4: 110838;Φ5: 110838

Успенский, Э. Н. Маленькие сказочки про Чебурашку и крокодила Гену / Э. Н. Успенский. - Москва: ACT, 2016. - 61 с.: ил. - (Читаем сами без мамы). - ISBN 978-5-17-097693-5. -Текст: непосредственный. 0+

АБ ЦГБ: 120326;Ф6: 120326;Ф7: 120326;Ф8: 120326;Ф9: 120326;Ф10: 120326;ЦДБ: 120326

Устинова, Т. Неразрезанные страницы: роман / Т. Устинова. - Москва: Эксмо, 2011. - 384 с. : ил. - Текст : непосредственный.

АБ ЦГБ: 107708;Ф1: 107708;Ф3: 107708;Ф4: 107708;Ф5: 107708;Ф7: 107708;Ф11: 107708

**Устинова, Т. В.** С небес на землю : роман / Т. В. Устинова. - Москва : Эксмо, 2011. - 352 с. : ил. - Текст : непосредственный.

АБ ЦГБ: 105466;Ф1: 105466;Ф3: 105466;Ф4: 105466;Ф5: 105466;Ф6: 105466;Ф11: 105466

**Ушинский, К. Д.** Рассказы и сказки / К. Д. Ушинский. - Москва : Мир искателя, 2013. - 62 с. : ил. - (Библиотечка школьника). - Текст : непосредственный.

 $\Phi$ 1: 111806; $\Phi$ 2: 111806; $\Phi$ 3: 111806; $\Phi$ 4: 111806

**Фаулз,** Д. Коллекционер. Любовница французского лейтенанта : романы / Д. Фаулз. — Санкт-Петербург. : Азбука-классика, 2005. - 864 с. - Текст : непосредственный.

Ф5: 109590

**Форестер,** С. С. Возмездие в рассрочку: роман / С. С. Форестер; перевод с английского Ю. Юрьева. - Санкт-Петербург: Азбука, 2000. - 252 с. - ISBN 5-267-00284-4. - Текст: непосредственный.

Ф8: 148633

**Ховард,** Л. Рискуя и любя : роман / Л. Ховард ; перевод с английского В. В. Комаровой. - Москва : АСТ, 2001. - 320 с. - (Страсть). - ISBN 5-17-005703-2. - Текст : непосредственный.  $\Phi$ 4: 149237

**Цыферов,** Г. М. Паровозик из Ромашково / Г. М. Цыферов ; художник И. Панков. - Москва : Эксмо, 2014. - 128 с. : ил. - (Книги - мои друзья). - ISBN 978-5-699-66931-8. - Текст : непосредственный.

0+

Ф8: 148598

**Чейз,** Л. Навсегда в твоём сердце : роман / Л. Чейз. - Москва : АСТ : Астрель, 2012. - 319 с. - Текст : непосредственный.

ОИЛ ЦГБ: 108539;Ф1: 108539;Ф5: 108539;Ф11: 108539

**Чехов, А. П.** Рассказы. Повести / А. П. Чехов. - Новосибирск : Сиб. унив. изд-во, 2010. - 240 с. - (Русская литература). - ISBN 978-5-379-00982-3. - Текст : непосредственный.  $\Phi$ 5: 131533

**Чехов, А. П.** Человек в футляре : рассказы / А. П. Чехов ; художники И. Петелина, Л. Сальникова. - Реутов : Омега, 2017. - 223 с. : ил. - (Школьная библиотека). - ISBN 978-5-465-03344-2. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148636

**Чиркова, В. А.** Все тайны проклятой расы : фантастический роман / В. А. Чиркова ; художник Е. Никольская. - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2014. - 313 с : ил. - (Цикл "Королевское око"). - ISBN 978-5-9922-1742-1. - Текст : непосредственный. 16+

Φ4: 148988

**Чудесные русские сказки** / художник Е. Ермакова. - POOCCA, 2015. - 143 с. : ил. - ISBN 978-5-91926-293-0. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148626

**Шалыгин, В. В.** Пятая космическая : фантастический роман / В. В. Шалыгин. - Москва : Эксмо, 2005. - 416 с. - (Абсолютное оружие). - ISBN 5-699-12056-4. - Текст : непосредственный.

Ф4: 148968

**Шекспир, У.** Ромео и Джульетта. Отелло / У. Шекспир ; перевод с английского Б. Л. Пастернака. - Москва : АСТ, 2017. - 384 с. - (Эксклюзивная классика). - ISBN 978-5-17-102521-2. - Текст : непосредственный. 16+

Ф8: 148634

**Шибаев, А. А.** Занимательная азбука / А. А. Шибаев ; художник И. Новиков. - Москва : Махаон : Азбука-Аттикус, 2014. - 128 с. : ил. - (Академия дошколят). - ISBN 978-5-389-06140-8. - Текст : непосредственный. 0+

Ф8: 148746

- **Шитов, В. К.** Без права на ошибку. Быть самим собой : романы / В. К. Шитов. Москва : ACT, 2001. 352 с. ISBN 5-17-005699-0. Текст : непосредственный.  $\Phi 8: 148724$
- **Шитов, В. К**. Век подлецов : роман / В. К. Шитов. Москва : АСТ, 2001. 352 с. ISBN 5-17-008433-1. Текст : непосредственный. Ф8: 148725

**Шитов, В. К**. Опасные заложники. Схватка оборотней: романы / В. К. Шитов. - Москва: ACT, 2001. - 384 с. - ISBN 5-17-005760-1. - Текст: непосредственный.

Ф8: 148722

- **Шитов, В. К.** Плата по долгам : роман / В. К. Шитов. Москва : АСТ, 2001. 380, [4] с. (Сыщики). ISBN 5-17-007651-7. Текст : непосредственный.  $\Phi 8: 148723$
- **Шмайссер, Ф.** Страна драконов. Новый герой : первая часть великой трилогии / Ф. Шмайссер ; [перевод с немецкого  $\Gamma$ . Ю. Бабуровой] ; художник Х. Фогт. Москва : Эксмо, 2019. 288 с. : ил. (Страна драконов). ISBN 978-5-04-099336-9. Текст : непосредственный.
- ОИЛ ЦГБ: 130781;ЦДБ: 130781;Ф1: 130781;Ф2: 130781;Ф6: 130781;Ф8: 130781;Ф9: 130781;Ф10: 130781
- **Шмайссер, Ф.** Страна драконов. Огненный побег: вторая часть великой трилогии / Ф. Шмайссер; [перево с немецкого Г. Ю. Бабуровой]; художник Х. Фогт. Москва: Эксмо, 2019. 288 с.: ил. (Страна драконов). ISBN 978-5-04-099337-6. Текст: непосредственный. 12+

ОИЛ ЦГБ: 130782;ЦДБ: 130782;Ф1: 130782;Ф2: 130782;Ф6: 130782;Ф8: 130782;Ф9: 130782;Ф10: 130782

**Шмелев, И. С.** Богомолье : [повести] / И. С. Шмелев. - 4-е изд. - Москва : Издательство Стретенского монастыря, 2009. - 512 с. - ISBN 978-5-7533-0300-4. - Текст : непосредственный.

Ф5: 131554

**Шмелев, И. С.** Лето Господне: повесть / И. С. Шмелев. - Москва: Детская литература, 2011. - 526 с. - Текст: непосредственный.

АБ ЦГБ: 106099; $\Phi1$ : 106099; $\Phi2$ : 106099; $\Phi4$ : 106099; $\Phi5$ : 106099; $\Phi7$ : 106099; $\Phi11$ : 106099

**Шойнеманн, Ф.** Уинстон, берегись! / Ф. Шойнеманн; перевод с немецкого А. Торгашиной. - Москва: Эксмо, 2018. - 320 с.: ил. - (Приключения кота-детектива). - ISBN 978-5-04-088615-9. - Текст: непосредственный. 12+

ОИЛ ЦГБ: 127101;Ф1: 127816;Ф5: 127816;Ф8: 127816;Ф9: 127816;Ф10: 127816

- **Шолохов, М. А.** Поднятая целина : [роман в 2-х книгах] / М. А. Шолохов. Москва : Эксмо, 2003. 704 с. (Русская классика XX век). ISBN 5-699-01904-9. Текст : непосредственный.  $\Phi 4$ : 149076
- **Щербакова, Г. Н**. Спартанки. Время ландшафтных дизайнов : повести / Г. Н. Щербакова. Москва : Эксмо, 2010. 320 с. Текст : непосредственный.
  - $\Phi$ 1: 103946; $\Phi$ 3: 103946; $\Phi$ 4: 103946; $\Phi$ 5: 103946; $\Phi$ 7: 103946; $\Phi$ 8: 103946; $\Phi$ 11: 103946
- **Щупов, А. О.** Звериный клуг: роман / А. О. Щупов. Москва: АСТ-ПРЕСС КНИГА, 2003. 320 с. (Криминальный боевик). ISBN 5-462-00020-0. Текст: непосредственный.

Ф4: 149183

**Юриков, А. П.** Россия: Ночной клуб: роман / А. П. Юриков. - Москва: АСТОЛ: АСТ, 2003. - 347 с. - (О России и для России). - ISBN 5-98311-006-3. - ISBN 5-17-020550-3. - Текст: непосредственный.

Ф4: 149203

**Юриков, А. П.** Россия: Радиостанция: роман / А. П. Юриков. - Москва: Олимп: АСТ, 2002. - 345 с. - (О России и для России). - ISBN 5-17-012954-8. - ISBN 5-8195-0776-2. - Текст: непосредственный.

Ф4: 149218

**Янссон, Т.** "Невидимая девочка" и другие истории / Т. Янссон; перевод со шведского М. Б. Людковской. - Москва: Махаон: Азбука-Аттикус, 2018. - 224 с.: ил. - (Чтение-лучшее учение). - ISBN 978-5-389-15782-8. - Текст: непосредственный.

АБ ЦГБ: 129779;ЦДБ: 129779; $\Phi$ 4: 129779; $\Phi$ 6: 129779; $\Phi$ 8: 129779; $\Phi$ 9: 129779; $\Phi$ 10: 129779

#### Искусство. Искусствознание. (ББК 85)

**Бердников, А. Л.** Шестиструнная гитара для начинающих / А. Л. Бердников. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2007. - 46 с. - Текст : непосредственный.

ИО Ф3: 96896

**Берлин,** Д. И. Неформат, или День радио / Д. И. Берлин. - Москва : Время, 2014. - 144 с. - ("Время" читать). - Текст : непосредственный.

*ЧЗ ЦГБ: 112395;ИО ФЗ: 112395;Ф4: 112395* 

**Бернада, М.-Л.** Пикассо / М.-Л Бернада. - Москва : АСТ : Астрель, 2004. - 192 с. - Текст : непосредственный.

ИО Ф3: 102375

**Дали, Л.** Рисуем на коленке. Кошки / Л. Дали. - Москва : РИПОЛ-классик, 2019. - 80 с. - ISBN 978-5-386-12538-7. - Текст : непосредственный. 12+

Ф8: 148798

**Рисуем животных цветными карандашами**: шаг за шагом. - Москва: АСТ: Астрель, 2006. - 31 с.: ил. - (Уроки для начинающих). - ISBN 5-17-031380-2. - Текст: непосредственный.

Ф8: 148749

**Шматова, О.** Самоучитель по рисованию фломастерами и цветными карандашами для детей и взрослых / О. Шматова. - Москва : Эксмо, 2011. - 112 с. : ил. - Текст : непосредственный.  $MO \ \Phi 3$ : 109275

**Шматова, О. В.** Самоучитель по рисованию маркерами, линерами и фломастерами / О. В. Шматова. - Москва : Эксмо, 2021. - 112 с. : ил. - (Учимся рисовать с Ольгой Шматовой). - ISBN 978-5-699-96858-9. - Текст : непосредственный.

ИО Ф3: 141312;Ф5: 141312

## Религия. Мистика. Свободомыслие. (ББК 86)

**Василенко, Т. В.** Тибет. Страна монахов и демонов / Т. В. Василенко. - Москва : Вече, 2006. - 400 с. - (Тайны древних цивилизаций). - ISBN 5-9533-1196-6. - Текст : непосредственный. *Ф8: 148763* 

**Миллер, Г.** Сонник: толкование  $10\,000$  снов / Г. Миллер; перевод с английского К. Е. Россинского , Н. А. Качаевой. - Москва: ACT, 2008. - 398, [2] с. - ISBN 978-5-17-008478-4. - Текст: непосредственный.

Ф8: 148805

**Мулдашев, Э. Р.** В поисках Города Богов : [в 3 томах] / Э. Р. Мулдашев. - Москва :  $Au\Phi$  - Принт, 2001-[ ]. - Текст : непосредственный.

Т. 1 : Трагическое послание древних : сенсационные открытия научной тибетской экспедиции. - 2001. - 544 с. : ил. - ISBN 5-93229-103-6.

Ф8: 148778

**Солодовников, С. В.** Тайна пирамид или Все пути ведут к Атлантиде / С. В. Солодовников, Д. С. Солодовникова. - Минск : Современное слово, 2002. - 224 с. : ил. - ISBN 978-5443-289-0. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148797

**Сонник для девочек** / автор-составитель Н. Невская. - Москва : Олимп : Премьера, 2000. - 224 с. : ил. - (Для девочек). - ISBN 5-8195-0064-4. - ISBN 5-237-04234-1. -

Ф7: 143938;Ф8: 148768

#### Философские науки. (ББК 87)

**Бердяев, Н. А.** Смысл истории. Новое средневековье / Н. А. Бердяев. - Москва : Канон +, 2002. - 448 с. - (История философии в памятниках). - ISBN 5-88373-139-2. - Текст : непосредственный.

ЧЗ ЦГБ: 86448

**Бердяев, Н. А.** Смысл творчества: Опыт оправдания человека / Н. А. Бердяев. - Москва: ACT: Астрель, 2011. - 668 с. - ISBN 978-5-17-043421-3. - ISBN 978-5-271-35895-1. - Текст: непосредственный.

Ф2: 118867

**Бердяев, Н. А.** Смысл творчества / Н. А. Бердяев. - Москва : АСТ, 2018. - 416 с. - (Эксклюзив : русская классика). - ISBN 978-5-17-108119-5. - Текст : непосредственный. 16+

Ф2: 130855

#### Психология. (ББК 88)

**Беркхарт**, Д. Жизнь в моей голове : 31 реальная история из жизни популярных авторов / Дж. Беркхарт ; [перевод с английского О. Солнцевой]. - Москва : Эксмо, 2018. - 352 с. - ISBN 978-5-04-097951-6. - Текст : непосредственный.

ОИЛ ЦГБ: 128330;Ф3: 128330

Φ4: 128330 Φ11: 128330

**Берн, Р.** Тайна / Р. Берн. - Москва : Эксмо, 2013. - 216 с. - Текст : непосредственный.  $\Phi$ 11: 110864

**Берн,** Э. Игры, в которые играют люди: психология человеческих отношений / Э. Берн; перевод с английского А. Грузберга. - Москва: Эксмо, 2014. - 352 с. - ISBN 978-5-699-27307-2. - Текст: непосредственный.

ЧЗ ЦГБ: 112764

**Берн, Э.** Люди, которые играют в игры: психология человеческой судьбы / Э. Берн; перевод с английского А. Грузберга. - Москва: Эксмо, 2014. - 576 с. - Словарь: с. 564-572. - ISBN 978-5-699-27309-6. - Текст: непосредственный.

ЧЗ ЦГБ: 112763

**Григорчук, Т.** Научись управлять людьми! / Т. Григорчук, Т. Бурхаев, А. Сардаров. - Ростов н/Д: Феникс, 2008. - 253 с. - (Психологический практикум). - ISBN 978-5-222-12883-1. - Текст: непосредственный.

Φ5: 123554

**Леви, В. Л.** Не только депрессия : охота за настроением / В. Л. Леви. - Москва : Торобоан, 2007. - 352 с. : ил. - (Конкретная психология). - ISBN 978-5-901226-16-2. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148802

**Морозов, А. В.** Деловая психология : курс лекций : учебник / А. В. Морозов. — Санкт-Петербург : Союз, 2002. - 576 с. - Библиогр.: с. 520-533. - ISBN 5-94033-123-8. - Текст : непосредственный.

ЧЗ ЦГБ: 128628;ФЗ: 128628;Ф4: 128628

**Свияш, А. Г.** Разумный мир. Как жить без лишних переживаний / А. Г. Свияш. - Москва : ACT : Астрель, 2009. - 602 с. : ил. - ISBN 978-5-17-031704-2. - ISBN 978-5-271-12075-6. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148753

**Свияш, А. Г.** Улыбнись, пока не поздно! Советы брачующимся, забракованным и страстно желающим забраковаться : измени свою жизнь / А. Г. Свияш, Ю. В. Свияш ; художник В. Храмов. - Москва : АСТ : Астрель : Хранитель, 2008. - 483 с. : ил. - ISBN 978-5-17-029178-6. - ISBN 978-5-271-11201-0. - ISBN 978-5-17-032100-1. - Текст : непосредственный.  $\Phi 8: 148754$ 

#### Справочные издания. (ББК 92)

**Ворох, А. С.** Почему небо голубое? / А. С. Ворох. - Москва : АСТ, 2017. - 45 с. : ил. - (Почемучкины книжки). - ISBN 978-5-17-982621-7. - Текст : непосредственный.  $\Phi 8: 148758$ 

**Гиннесс.** Мировые рекорды 2006 / под редакцией К. Глендея ; перевод с английского И. Бочкова, М. Фадеевой. - Москва : Астрель : АСТ, 2005. - 288 с. : ил. - ISBN 5-17-031848-0. - ISBN 5-271-12736-2. - ISBN 1-904994-04-0. - Текст : непосредственный.  $\Phi 8:148747$ 

**Моя самая первая энциклопедия.** - Москва : РОСМЭН-ПРЕСС, 2007. - 240 с. : ил. - Указ.: с. 236-239. - ISBN 978-5-353-01695-3. - Текст : непосредственный.  $\Phi$ 5: 131699

**Скиба, Т. В.** Первая энциклопедия для умных и любознательных детей / Т. В. Скиба. - Ростов н/Д : Владис, 2018. - 64 с. : ил. - ISBN 978-5-9567-2497-2. - Текст : непосредственный. 6+

Ф6: 128178;Ф7: 128178;ЦДБ: 128178

Энциклопедия для женщин. Досуг / авторы-составители О. В. Воскобойникова, И. Э. Платонова. - Санкт-Петербург : РЕСПЕКС, 2000. - 560 с. : ил. - ISBN 5-7345-0182-4. - Текст : непосредственный.

Ф8: 148777